



అసెంబ్లీలో ఎన్టీపి పక్షనేతగా నేడు చంద్రబాబు ఎన్నిక

- ◆ అనంతరం గవర్నర్ కు లేఖ అందించనున్న కూటమి ఎమ్మెల్యేలు
- ◆ రేపు ఏపీ సీఎంగా చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం



అమరావతి: ఏపీలో పరిశ్రాలో నిలిచిపోయే విషయం సాధించిన ఎన్టీపి కూటమి ఎమ్మెల్యేలు తమ శాసనసభా పక్షనేతగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబును ఎన్నుకొనున్నారు. ఏపీలో మొత్తం అసెంబ్లీ స్థానాలు 175 కాగా... కూటమి ప్రభుత్వం సృష్టించే ఏకంగా 164 స్థానాల్లో జయభేరి మోగించింది. టీడీపీ 135, జనసేన 21, బీజేపీ 8 స్థానాల్లో గెలిచాయి. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం (11వ తేదీ) కూటమి తరఫున గెలిచిన 164 మంది ఎమ్మెల్యేలు విజయవాడలోని ఏ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో సమావేశం

కానున్నారు. ఈ సమావేశంలో కూటమి శాసనసభా పక్షనేతగా చంద్రబాబును ఎన్నుకుంటారు. అనంతరం... ఎమ్మెల్యేలు ఆ మేరకు గవర్నర్ కు కలిపి లేఖ అందజేయనున్నారు. ఈ తాంబూలం ముగిసిన అనంతరం, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని చంద్రబాబును గవర్నర్ ఆహ్వానిస్తారు. గవర్నరు సమీపంలోని కేసర పల్లి జిల్లా పోలీస్ చంద్రబాబు ఈనెల 12వ ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు.

మంత్రివర్గ కూర్పుపై కసరత్తు

మరోవైపు ఢిల్లీ వర్కలను ముగించుకుని చంద్రబాబు అమరావతి చేరుకున్నారు. ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రివర్గం ప్రమాణస్వీకారం నేపథ్యంలో ఢిల్లీ వెళ్లిన ఆయన... సోమవారం గవర్నరుల ఎయిర్ ఛోటాకు వచ్చారు. అక్కడి నుంచి ఉండవల్లిలోని నివాసానికి చేరుకున్నారు. బుధవారం సీఎంగా ఆయన

ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఇప్పటికే దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. మరోవైపు మంత్రివర్గ కూర్పుపై చంద్రబాబు కసరత్తు ముప్పురం చేయనున్నారు.

జిల్లాల వారీగా ఎవరెవరికి అవకాశం కల్పించాలనేదానిపై ముఖ్యనేతతో ఆయన చర్చిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, మంత్రి పద పుల అశాపాలులు చంద్రబాబు నివాసానికి క్యూ కట్టారు. కూటమిలోని జనసేన, బీజేపీ పార్టీలను కూడా ఢిల్లీలో ఉంచుకున్న చంద్రబాబు... మంత్రి వర్గ కూర్పుపై తన నివాసంలో సుదీర్ఘంగా కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఆ సుభాషం, వివిధ సామాజికవర్గాలకు ప్రాధాన్యం తదితర అంశాల ఆధారంగా ఎవరెవరిని మంత్రివర్గంలోకి తీసుకోవాలనే దానిపై చంద్రబాబు ఓ నిర్ణయానికి రానున్నారు. మంగళవారం వాటికి దీనిపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది.

సెలవుపై టీడీపీ ఈపి ధర్మారెడ్డి

- రాష్ట్రం బిడిబి వెళ్లడానికి సీఎస్ ఆదేశం అమరావతి: ధర్మారెడ్డికి ఈనెల 11 నుంచి 17వరకు సెలవు మంజూరు చేస్తూ సీఎస్ సీబిట్ కుమార్ ఆదేశాలు ఇచ్చారు. సెలవు సమయంలో ధర్మారెడ్డి రెండు మంది పదిని వెళ్లమన్న కానీ రాష్ట్రం పదిని వెళ్లమన్న స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 12వ చంద్రబాబు సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి అదే రోజు రాత్రి కుటుంబ సమేతంగా తిరుమల శ్రీరామ దర్శనానికి వెళ్లనున్నారు. ఈలోపే టీడీపీ ఈపీ ధర్మారెడ్డికి సెలవుపై వెళ్లమంటుంటుంది గమనార్హం. టీడీపీ ఈపీగా ఉంటూనే అధికార పార్టీలో అంతాకారని ధర్మారెడ్డిపై తీవ్ర ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ధర్మారెడ్డి ఈ నెలఖరలో వరద విరమణ చేయనున్నారు.

- ◆ నిందితులు స్పష్టంగా కనిపిస్తూ గుర్తుతెలియని వ్యక్తులుగా కేసులు
- ◆ సరైన సెక్షన్లు పెట్టలేదు, ఆధారాలు సేకరించలేదు
- ◆ నిందితులతో తెలిసినా అరెస్ట్ చేయలేదు
- ◆ పోలీస్ హింసపై నిట్ నివేదికలో వెల్లడి

అమరావతి: రాష్ట్రంలో ఎన్నికల రోజు, తర్వాత జరిగిన హింసాత్మక ఘటనలకు సంబంధించి అదుగుడుగునా పోలీసుల వైఫల్యం కనిపించిందిని నిట్ స్పష్టం చేసింది. ఎన్నికల్లో జరిగిన హింసాత్మక ఘటనలపై డీజీపీ కార్యక్రమానికి సోమవారం నిట్ పూర్తి నివేదిక సమర్పించింది. 264 షేజీలో రెండు వాల్యూమ్లుగా నిట్ నివేదిక ఉంది. ఈ అల్లర్లపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం (సీబీ) నివేదికలో కీలక అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. జిజీ ఏపీకి బ్రిటిష్ నేతృత్వంలోని నిట్ తుది నివేదికను డీజీపీ హాకీ కుమార్ గుప్తా, కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి పంపించారు. తుది నివేదికలోని నిర్మాణకపోయే కీలక అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. హింసాత్మక ఘటనల్లో 37 కేసులు నమోదు చేయగా, ఇప్పటికే 6

పోలీసుల వైఫల్యమే!

కేసుల్లో ఛార్జిషీట్లు దాఖలు చేసినట్లు వెల్లడించింది. నిందితులకు శిక్ష వదిలెరకు ఎన్ఫీలు, డీజీపీలు పర్యవేక్షించాలని సూచించింది.

సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో హింసకు సంబంధించి నిట్ నభ్యులు కీలక అంశాలు గుర్తించారు. పోలీస్ రోజు తాడిపత్రిలో వైసీపీ, టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల కైకే ర్యాలిలకు పోలీసులు అనుమతి ఇచ్చారు. ఇరువర్గాల అనుచరులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొనడంతో పెద్దపత్తున హింస చెలరేగింది. అది సెక్షన్ 144కు విఘాతం కలిగించడమే అని నిట్ రిపోర్టులో పేర్కొంది. తిరుపతి, పల్నాడు జిల్లాల్లో రాజకీయ నాయకుల వాచానాలు, ఆస్తులతోపాటు సామాన్యుల ఆస్తులు విధ్వంసానికి గురయ్యాయి. పోలీసు వాహనాలను సైకం అల్లరి మూకలు దగ్ధం చేశారు. తద్వారా ప్రజల్లో భయం, అభిప్రాయ భావం కలిగిన ప్రయత్నం జరిగిందిని నిట్ తెలిపింది. ఇదంతా పోలీసుల వైఫల్యమేనని పేర్కొంది.

పల్నాడు జిల్లాలో కేసులు నమోదు నుంచి విచారణ వరకూ పోలీసులు సీరియస్ గా ఊసుకోలేదని, నిందితులను సరిగా ప్రశ్నించకపోవడం, వారిపై నమోదు చేయాలిని సెక్షన్లు సరిగా పెట్టకపోవడం హింస కొనసాగింపునకు కారణమైందని తెలిపింది. ఈ కేసుల్లో చాలావరకూ నిందితులను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులుగా చూపారని, నిందితులతో తెలిసినా సరే వరకు అరెస్ట్ చేయలేదని రిపోర్టులో వెల్లడించింది. వీటిలో కొన్ని సంఘటనలు పట్టణగలు, నివాసిత ప్రాంతాల్లో జరిగిన సాక్షులను ప్రశ్నించి అధారాలు సేకరించలేదని తెలిపింది.

ఈఏపీల ధ్వంసం కేసుల్లో నిందితులు కనిపిస్తూ... వారిని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులుగా చూపారని వెల్లడించింది. ఈఏపీలు ధ్వంసం చేసిన కేసులు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో సర్క్యూలేట్ అవుతోంది. దాన్ని వెంటనే ఎన్ఫాన్సెట్లోకు పంపి నిర్ధారించుకోవాలని తెలిపింది.



పోలీస్ భూతుల్లో ఈఏపీలు ధ్వంసం జరిగితే పీఆర్ డీ, వీటిల్లో ఘోరమైన అలసత్వంగా అధ్యయన, నివాసిని ఫిర్యాదు చేయాలిని ప్రీసైడింగ్ ఆఫీసర్ మరొక అంశం చేశారు పేర్కొంది. గాయపడిన వారి మేడీకల్ రిపోర్టులు ఇవ్వవరకూ సేకరించకపోవడంతో కేసు బలహీనమై అవకాశం ఉందని నిట్ తన తుది నివేదికలో పేర్కొంది.

అమరావతికి కొత్తకళ్ళ!

- ◆ అధికారం మారగానే ప్రజా రాజధానిలో పనులు ప్రారంభం
- ◆ వంద జేసీబీలతో జంగిల్ క్లియరెన్స్
- ◆ ఇక నిరాటంకంగా పనులు
- ◆ పనులు ఆపేసి, రాజధానిని పాడు పెట్టిన జగన్ రెడ్డి

అమరావతి, వైతన్యరథం: ఎన్టీపి కూటమి గెలిచిన వెంటనే అమరావతికి కొత్తకళ్ళ వస్తోంది. అమరావతినే ఏకైక రాజధానిగా అభివృద్ధి చేస్తామని. రాష్ట్ర యువతకు ఉపాధి కేంద్రంగా మారుస్తామని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. ఆ మేరకు పనులు కూడా ప్రారంభమయ్యాయి. చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేయక ముందే అమరావతి ప్రాంతంలో ఐదేళ్లగా వెలిగిన పీడ్లీ మొక్కల్ని తీసేయడం ప్రారంభించారు. దాదాపుగా వంద జేసీబీలతో జంగిల్ క్లియరెన్స్ ప్రారంభమయింది. 109 కి.మీ నిడివిలోని 6818 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో కంపలను రేయింబంబళ్ల తొలగిస్తున్నారు. చంద్రబాబు మొదటి విడత పాలనలో రాజధానిగా అమరావతిని ఖరారు చేసి.. భూ సమీకరణ చేసి.. ఎన్టీపీలో వీటివ్వడం అధిగమించి పనులు ప్రారంభించే సరికి చాలా కాలం గడిచిపోయింది.

మిగిలింది. అందుకే రెండు, మూడేళ్లలో మొత్తం నిర్మాణాలు పూర్తికావాలని అంచనా వేస్తున్నారు. వైసీపీ సంస్థలు, కేంద్ర సంస్థలకు కూడా విద్య ఎత్తున స్థలాలు కేటాయించారు. వారంతా... వీల్లేకుండా త్వరగా నిర్మాణాలు చేసేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒత్తిడి తెచ్చే అవకాశం ఉంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి కూడా స్పష్టమైన మద్దతు ఉండే అవకాశం ఉండటంతో రెండు, మూడేళ్లలో అమరావతికి ఓ రూపు వస్తుందని.. అభివృద్ధికి హాల్డే ఉండదన్న ఓ నమ్మకం బలపడుతోంది.

ఏటీ రాజధాని ప్రాంతం అమరావతి గత ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో మూలబడిన విషయం తెలిసిందే. ఒకప్పుడు నిలువెల్ల నిర్మాణాలు.. ఎటు చూసినా సందడి చాళావరణం నెలకొన్న అమరావతి ప్రాంతం జగన్ హయాంలో మాత్రం నిలువైనా శిథిలమైపోయింది. జగన్ రెడ్డి తన సైకో మనస్తత్వంలో

అమరావతిపై కక్ష సాధించాడు. అమరావతి రాజధాని ప్రాంతాన్ని పాడు పెట్టాడు. నిర్మాణంలో ఉన్న భవనాలను, రోడ్లను అలాగే వదిలేశాడు. వైసీపీ మూకలు తెగబడి అమరావతి నిర్మాణ సామగ్రిని దొంగిలించుకొని వెళ్లారు. రోడ్లను తవ్వేశారు. ప్రధాని శంకస్థాపన చేసిన ప్రాంతాన్ని కూడా కనీసం ఎప్పుడీకప్పుడు శుభ్రం చేయమంటూ పాడు పెట్టారు. మొత్తం అమరావతిని ఒక చిట్టడివిలా మార్చేశారు. అయితే.. రాష్ట్రంలో ప్రజలు అధికారం మార్చాడని చేయడం తో ఇప్పుడు రాజధానిలో కొత్త కళ్ళ కనిపిస్తోంది. ఎటు చూసినా.. పనులు జరుగుతున్నాయి. వికృతీకృత పేరుకుపోయిన చెత్త, అదమని తలవీస్తున్న చెట్లను కూడా తొలగించారు.

మరోవైపు యుద్ధప్రాంతమిదికన.. స్మారక నిర్మాణాలను శుభ్రం చేస్తున్నారు. అప్పుట్లో ప్రధాని మోడీ శంకస్థాపన చేసిన ప్రాంతాన్ని కూడా శుభ్రం



ఈ సారి ఎలాంటి సమస్యలు లేవు. ఇప్పటికే వడిన పునాదుల మీద నిర్మాణాలు చేయడమే

చేసి అలంకరిస్తున్నారు. ఇక, రాజధాని ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి(సీఎస్) సీబిట్ కుమార్ ప్రసాద్ ఆదివారం సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. అనంతరం నిర్మాణ పనులతో మధ్యలో ఆగిపోయిన వివిధ భవన నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. ముందుగా రాజధాని ప్రాంతానికి గతంలో భూమి పుణ్య జరిగిన ఉద్ధారకాయని పాఠం లోని సీఆర్ డీ ప్రాజెక్టు స్థలాన్ని సందర్శించారు. తర్వాత అలిల భారత సర్వీసు అధికారుల నివాస సముదాయం భవనాలను, ఎంఎల్ఎల క్యాంపు, ఏపీ ఎన్ఫాన్సెట్ నివాసం భవనాలు సముదాయాలను పరిశీలించారు. అదేవిధంగా హైకోర్టు ప్రాంతం రిడికరేషన్ సీఎస్ నవీన్ కేసేలన చేశారు. చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తర్వాత.. రాజధాని ప్రాంతంలో పర్వతంచునున్నారని తెలుస్తోంది. ఇప్పటి రైతులతో అధికారంగా ఆయన భేటీ అవుతామని అధికార పక్షం చెబుతున్నాయి. అదే విధంగా నిర్మాణ పనులు కూడా సాఫల్యమైనట్లనే పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా.. రైతులకు ఇవ్వాలిని బకాయిలు.. ఇతరత్రా సదుపాయాలను కూడా వచ్చే అంశ మార్కెట్లో పూర్తి చేసి.. కోర్టుకు అప్పిటిట్టు సమర్పించాల్సి ఉంది.

సీఆర్ డీ కమిషనర్ రివెక్ రూపంలో సోమవారం రాజధాని ప్రాంతంలో పర్యటించారు. జంగిల్ క్లియరెన్స్ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాజధానిలో తాగునీటి సరఫరా ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. రాజధాని అవసరాలకు తాగునీటి ఇచ్చింది లేకుండా పనులు చేస్తామన్నారు. జంగిల్ క్లియరెన్స్ తర్వాత రాజధానిలో రహదారులు బాగు చేస్తామన్నారు. చివరి రకంలో ఉన్న భవనాల నిర్మాణాలను పూర్తి చేస్తామన్నారు. కాగా సోమవారం రాజధాని శిబిరాను జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి సందర్శించారు. జగన్ ఓడిమికి అమరావతి ఉద్ధమం కూడా కారణమని అన్నారు. రాజధాని తలంపాలని చూసిన జగన్ తన జనం బుద్ధి చెప్పారన్నారు. వైసీపీ త్వరలో భూస్వామితం అవుతుందన్నారు.



అతనే.. జెండా అజెండా!

కూటమి గెలుపులో యువనేత లోకేష్ కీలక పాత్ర | ప్రత్యర్థుల కుట్రలను ఛేదించిన జనహితం!



జీరోనుంచి మొదలైంది లోకేష్ పొలిటికల్ జర్నీ. అతని ధృఢచిత్తమే హీరోయిజానికి వేర్పింది. నాయకుడు తయారవ్వడం, పరిస్థితులే నాయకుడిని తయారు చేస్తాయి. తెలుగుదేశం పార్టీ కోసం లక్షలాదిగా నిలబడిన క్యాడర్ కోసం తానొక్కడూ నిలబడాలన్న సంకల్ప బలమే -లోకేష్ ను నాయకుడిని చేసింది. ప్రత్యేకంగా పన్నాగాలను తిప్పికొడుతూ.. నమ్మి వెంట నడిచిన శ్రేణులను నిలబెట్టుకుంటూ.. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూటమి గెలుపునకు జెండా, అజెండా అయ్యాడు యువనేత లోకేష్. చదువు, భాష, అహారం, అహార్యం ఇలా అన్నిటిపైనా దాడి చేసిన వైసీపీని దీటుగా ఎదుర్కొని అరాచక ప్రభుత్వాన్ని కూకటివేళ్లతో పెకిలించిన జనజేత -లోకేష్!

అమరావతి (చైతన్య రథం) ఎన్టీ అవమానాలు.. మరెన్నో హేళనలు.. అడుగుడుగునా జగన్ సర్కారు అరాచకాలకు ఎదురొడ్డి తిరుగులేని ప్రజా నాయకుడి గా ఎదిగారు యువనేత నారా లోకేష్ దారాపు ఎదాదిన్నరపాటు యువగళం పాఠశాలలో కంభారావం కార్యక్రమాల ద్వారా నిరంతరం ప్రజల్లో ఉండి, వారికి అండగా నిలిచారు. జనం సమస్యలపై గగ్గోలి ప్రజాకంఠక ప్రభుత్వాన్ని చీల్చి చెందారు. ఫలితంగా 2024 ఎన్నికల ఫలితాల్లో కూటమి తిరుగులేని విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. తండ్రినుంచి నేర్చుకున్న రాజకీయ పాఠాలకు, తాత ఎన్టీఆర్ నుంచి వారసత్వంగా వచ్చిన దుకుడును కోడించి.. రాక్షస ప్రభుత్వంపై దెబ్బతిన్న బెబ్బులిలా విడుచుకువడ్డారు. తనపై వచ్చిన విమర్శలకు, హేళనలకు, అవమానాలకు అంతే దీటుగా సమాధానం చెప్పారు. తనని తాను నిరూపించుకుని తెలుగు దేశం పార్టీలో నవతరానికి నాంది పలికారు. డీడీపీ చారిత్రక విజయంలో చెరగని ముద్ర వేసిన లోకేష్.. డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పార్టీని అధికారం లోకి తీసుకురావాలన్న బాధ్యతను స్వచ్ఛందంగా భూతానికి ఎత్తుకున్న నిజతత్వం కార్యకర్తలకు, కీలక నును యాల్లో పార్టీకి అల్పి తానై వ్యవహరించి కేరటం దిశా నిర్దేశం చేశారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా నారా లోకేష్ వైసీపీ నుంచి ఎన్టీ అవమానాలు పడ్డారు. అయిన ఎదుగుదలను అధికులనుంచి నగన బదిలీచేసి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. అయిన ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలోకి వస్తే తమ ఉనికి ప్రమాదంలో పడుతుంది భయపడిన ప్రత్యర్థులు మానసికంగా దెబ్బతీసే చర్యలకు తెరకెత్తాయి. ప్రజాశాసనసభలో అయినపై వ్యక్త

హానానికి పాల్పడ్డారు. అయిన చదువు, భాష, అహారం, అహార్యం ఇలా అన్నిటిపైనా దాడి చేశారు. అన్నింటినీ దీటుగా ఎదుర్కొని అరాచక ప్రభుత్వాన్ని కూకటివేళ్లతో పెకిలించిన దమ్మున్ననేత లోకేష్

పడిలేచిన కెరటంలా యువనేత పోరాటం

నారా లోకేష్ తన యువగళం పాఠశాల ద్వారా ప్రజానేతగా ఎదిగారు. తాను ఎదగడమే కాదు.. పార్టీ విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు. భవిష్యత్ నాయకుడిగా పార్టీలోనూ, ప్రజలలోనూ నమ్మకాన్ని కలిగించారు. తండ్రికి తగ్గ తనయుడన్న ప్రశంసలు అందుకున్నారు. అంతేకాదు తండ్రిని మించిన నాయకుడన్న నమ్మకాన్ని పార్టీ శ్రేణుల్లోనూ, ప్రజా బాహుళ్యంలోనూ కలిగించారు. సమర్థవంతమైన నాయకత్వ పటిమతో ప్రజలకు దగ్గరవ్వడం ద్వారా తాను ఎదగడం మూత్రమే కాదు.. పార్టీని విజయతీరాలకు చేర్చారు. యువగళం పాఠశాలలో ప్రజలతో అయినపై వారి కష్టాలను తెలుసుకుని, కన్నీళ్లు తుడుస్తూ వారిలో భరోసా కల్పించారు. అందుకు తగ్గట్టుగానే ఎన్నికల్లో ఫలితాలు వచ్చాయి. మండుటింప, జోరువాన, వణికించే చరిలోనూ ప్రజలనుద్దేశించి నిలిచారు. నెలల తరబడి కుటుంబానికి దూరంగా రోడ్లపైనే ఉన్నారు. రోజూ వెలాదిమంది ప్రజలు, పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలను కలిసి వారి సమస్యలను ఓషిగ్గ వినడం లోకేష్ ను జనబాహుళ్యానికి దగ్గర చేశాయి. పాఠశాలలోనే హేళన చేసిన వారినుంచే నాయకుడంటే ఇలా ఉండాలని ప్రశంసలందుకున్నారు. ప్రత్యర్థులు ఎంత భయపెట్టినా, దుష్ప్రచారం చేసినా ప్రజలనుద్దేశించి వేయలేదు. ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో తొలి ప్రయత్నంలో పరాజయం పాలైనా పడిలేచిన కెరటంలా ముందుకు సాగారు. ప్రతికూలతలను దీటుగా ఎదుర్కొని సంక్షోభాల్ని అపకాతంగా మలమతానాల్ని తండ్రి

మాటల స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగారు. ప్రత్యర్థుల గుండెల్లో సింహస్వప్నంగా నిలిచారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి పెద్దగా అవకాశాలు లేని మంగళగిరి స్థానంలో పరాజయం పాలైనా గత ఐదేళ్లూ అక్కడే నిలబడి ప్రజాభిమానాన్ని సంపాదించుకున్నారు. పడిలేచిన కెరటంలా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు.

పదునైన ప్రసంగాలతో రాజకీయ ప్రత్యర్థుల్లో వణుకు

యువగళం పాఠశాలలో నుంచేనూ, తర్వాత శంభారావం, యువనేత ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాల్లో పార్టీ వాయిసను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంలో లోకేష్ పూర్తి విజయం సాధించారు. ముఖ్యంగా రాజకీయ ప్రత్యర్థుల అవినీతి, అక్రమాలను తూర్పారబడుతూ దెబ్బతిన్న బెబ్బులి మారింది యువనేత చేసిన ఉర్బాహారిత ప్రసంగాలు యువనేతను

డీడీపీ కార్యకర్తలను పెద్దపెద్ద ప్రాస్థానంలో పోటీనులు అమరుగునూ ఇబ్బందిపెడుతున్నారు. వారందరి పేర్లు నేను రాసుకున్నా

డీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పాపాల పెద్దపెద్దని పదిలేచి లేదంటూ తొడగట్టి చేసిన హెచ్చరికలు పార్టీ కేరటంలో ఉర్బాహారిత నింపాయి. అదేవిధంగా నెల్లూరులో మహిళలతో జరిగిన 'మహిళాకేంద్ర లోకేష్' కార్యక్రమంలో యువనేత మాట్లాడుతూ 'ఎన్నికల ఫలితాల్లో తెలుగుదేశంపార్టీ విజయించింది మిగిల్చిన వారలతోనే అసాంఘిక శత్రులు రాష్ట్రంనుంచి వరారపుకాయి. అధికారంలోకి వచ్చాక నా తల్లికి జరిగిన అవమానం చూడే చెల్లికి జరిగినట్లును. మహిళలను అవమానించే వారిపట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తాం. నిర్భయ చట్టాన్ని అమలుచేయడం ద్వారా పట్టణమైన రక్షణ కల్పిస్తాం' అని యువనేత ఇచ్చిన భరోసా మహిళలకు కొండంత ధైర్యాన్నిచ్చింది. లోకేష్ నెట్టిల కోసం శివీలంపల్లె గుంటల తరబడి వేచిచూశారు. సుదీర్ఘ పాఠశాలలో అక్షరాసిమంది యువనేతయవతులు అయినతో భారీలూ దిగారు. నెల్లూరులో ఒకేరోజు 2500మందికి పైగా యువనేత యువతులు లోకేష్ తో నెట్టిల దిగి తమ అభిమానాన్ని వాడుకున్నారు. ప్రజలను చైతన్యపరచే చదువు లోకేష్ చేసిన ఉత్తేజాహారిత ప్రసంగాలు యువనేత అయిన అభిమానులూ మార్చాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యువనేతలో లోకేష్ రిగిల్లిన చైతన్యమే ఎన్నికల రజదంగంలో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయభాషలా ఎగురవేసేలా చేసింది.



అతర్చించాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైసీపీ శాసనసభ్యులు యుద్ధాన్ని సాగించిన దోషిడిని వారి గట్టపైన అధికారాలతో నవో ఎండగట్టారు. పుంగనూరు నియోజకవర్గంలో పాఠశాల సాగిస్తున్న సమయంలో కొత్తవేటలో నిర్వహించిన అహారంగనభరోసా పాపాల పెద్దపెద్దే అంటూ లోకేష్ చేసిన సింహస్వప్నం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రకటనలు సృష్టించింది. పుంగనూరు

లోకేష్ కలిసిన ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు

అమరావతి(చైతన్యరథం): డీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ కు పువ్వుల బండ్లు, ముఖ్యనేతలు సోమవారం ఉండవల్లి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించినందుకు పరస్కారం అర్జించడమే తెలుపుతున్నారు. భారీ మెజారిటీలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎన్నికల్లో కష్టపడి పనిచేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలను లోకేష్ అభినందించారు. ఉండవల్లి నివాసంలో తనని కలవడానికి వచ్చిన కార్యకర్తలను లోకేష్ అభిమానంగా పలకరించి అందరితో ఫోటోలు దిగారు.



చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమ ఏర్పాటు.. నేటి సాయంత్రంలోగా పూర్తి కావాలి

- ❑ అన్ని జిల్లాల్లో లైవ్ టెలికాస్ట్ ఏర్పాటు చేయాలి
- ❑ వీవీపీల రాకపోకలు, వసతికి పకడ్బందీగా ఏర్పాటు
- ❑ అన్ని చోట్లా సీసీ కెమెరాలు పెట్టాలి
- ❑ ఏర్పాట్లపై సమీక్షించిన కార్యక్రమ రాష్ట్ర సమన్వయాధికారి ప్రద్యుమ్న

విజయవాడ: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమ ఏర్పాటు మంగళవారం (11వ తేదీ) సాయంత్రంలోగా పూర్తి కావాలని అధికారులను కార్యక్రమ రాష్ట్ర సమన్వయ అధికారి, రాష్ట్ర రవాణా, రహదారులు భవన శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి పీవీ ప్రద్యుమ్న ఆదేశించారు. గన్నవరం సమీపంలోని కేసీఆర్ బడి పార్కులో మేధా తువర్ని సమీపంలో ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం ప్రధాన వేదిక వద్ద అధికారులతో కలిసి సోమవారం ప్రద్యుమ్న ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన ఏర్పాట్లు, ఇంకా

చేయాల్సిన పనులపై రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు వీర పాంధ్యన్, రాష్ట్ర హార్టికల్చర్ కమిషనర్ ఎన్ఎస్ శ్రీధర్, పోలీస్ అధికారులు, వివిధ జిల్లాలు నుండి విద్యుల నిర్వహణకై విచ్చేసిన బిఎస్, బిఎస్ అధికారులు, కృష్ణ జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే. బాలాజీ, తదితరులతో కలిసి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రద్యుమ్న మాట్లాడుతూ ఈనెల 12న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీతోపాటు పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, కేంద్ర మంత్రులు, శాసనసభ్యులు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు విచ్చేయనున్నారు. ఇందుకోసం ప్రధాన వేదిక, ధారితేజింగ్, గ్యాలరీల ఏర్పాటు, పారిశుధ్య ఏర్పాట్లు వకాగా చేయాలన్నారు. కార్యక్రమానికి వచ్చే ప్రముఖులకు వసతి సౌకర్యాల కల్పనకు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. విద్యల్లో ఉండే సిబ్బందికి డ్యూటీ పాసులు జారీ చేయాలన్నారు. అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా అందించడంతోపాటు విద్యుత్ డిపాల్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సభకు వచ్చే అతిథులకు, ప్రజలకు మంచీరు, మజ్జిగ్ స్టాక్కిట్లు అల్పాహారం ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రముఖులకు, ప్రజలకు, వీడియో వారికి పాస్లు జారీ చేయాలని, అవసరమైన సీటింగ్ ఏర్పాట్లు



చేయాలన్నారు. ప్రధాన వేదిక పుష్పాంకరణ వకాగా నిర్వహించాలని ఉద్యోగుల శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఎంపిక చేసిన లేఅవుట్, విమానాశ్రయము, వెటర్నరీ కళాశాల, మేధా తువర్ని, పెట్రోల్ బంకు వద్ద గల పార్కింగ్ ప్రదేశాల నుండి ప్రధాన సభకు చేరుకునేందుకు వీలుగా అడ్డం రహదారులను పూర్తి చేయాలన్నారు.

ప్రధానమంత్రి, ఇతర రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు.. గన్నవరం విమానాశ్రయం నుండి ప్రధాన సభ వేదిక వద్దకు రాకపోకలు సాగించేందుకు, గవర్నర్ పక్కాయికి వెళ్లాంటి అడ్డంకులు లేకుండా పకడ్బందీగా ప్రణాళికా బద్ధంగా ఏర్పాటు చేయాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రధాన వేదిక రో పాటు వివిధ ప్రయోజన మార్గాలు, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు, అన్నిచోట్లా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వెస్ట్ శిబిరం ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు అవసరమైన మంచులు, అంబులెన్స్ సిద్ధంగా ఉంచాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం లైవ్ టెలికాస్ట్ లింక్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల్లో ప్రజలు వీక్షించేందుకు వీలుగా ఎల్ఈడీ స్క్రీన్లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ డి.కే. బాలాజీ మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ ఈనెల 12వ తేదీన చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం కోసం రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేందుకు కృషిచేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో కృష్ణ జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ, వివిధ జిల్లాల కార్యాలయ తలెత్తర్లు, సబ్ కలెక్టర్లు, ఆర్డీవోలు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారానికి చకాచకా ఏర్పాట్లు

- ముఖ్యఅతిథిగా ప్రధాని మోదీ
- కేంద్ర మంత్రులూ హాజరు
- 8 వేల మంది పోలీసులతో భారీ భద్రత
- వర్షం వచ్చినా ఇబ్బంది లేకుండా ఏర్పాట్లు
- జగన్ ప్రభుత్వ బాధిత కుటుంబాలకు ప్రత్యేక ఆహ్వానం
- లక్ష మందికి పైగా హాజరయ్యే అవకాశం



ప్రకాష్ తెలిపారు. ఎలాంటి ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా సభా ప్రాంగణం చుట్టుపక్కల పార్కింగ్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సభా ప్రాంగణం పరిసర ప్రాంతాల్లో సుమారు 30వరకు పార్కింగ్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈనెల 12వ తేదీ తెల్లవారుజాము నుంచే జాతీయ రహదారిపై ట్రాఫిక్ను మళ్లిస్తున్నామని, స్థానికులు గమనించాలన్నారు. ఎన్టీఆర్ అధికారుల సూచనల మేరకు భద్రతా ఏర్పాట్లు, అతిథులు, వీబీపీలు, ప్రజలకోసం ప్రత్యేక గ్యాలరీలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. వచ్చే బుధోబస సమయం చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుందని, ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తాపే లేకుండా బందోబస్తు చేస్తున్నట్లు జరిగింది ప్రకాష్ వివరించారు.

ల కోసం ప్రత్యేక పార్కింగ్ సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్కల్యాణ్, నందమూరి బాలకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక గ్యాలరీ ఏర్పాటు చేశారు. వచ్చే అతిథులు, వీబీపీలు కోసం ప్రత్యేక పార్కింగ్ సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే ఎమ్మెల్యేలు ఎంపీ కుటుంబ సభ్యులకు కోసం ప్రత్యేక ఛాక్ ఏర్పాటు చేశారు. స్థల ప్రభావం వల్ల పాసులు ఉన్న వారిని మాత్రమే అయా గ్యాలరీలోకి ఆనుమరిస్తారు. కాగా గన్నవరం జాతీయ రహదారిపక్కన, వెటర్నరీ కళాశాల, కేసీఆర్ మేధా తువర్ని లైవ్లో ఎంపిక చేసిన పార్కింగ్ ప్రాంతాలను అధికారులు సోమవారం పరిశీలించారు. ప్రముఖులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, న్యాయమూర్తులు, కలికర ప్రముఖులకు పార్కింగ్ స్థలాన్ని ప్రత్యేకంగా కేటాయించారు. స్టేజీ పనులను తిరుపతి జేసీ ధ్వనించుండర్, వైజాగ్ వీఎస్ కమిషనర్ సాయకాంత్ వర్మ పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ హాజరవుతున్నారు. ప్రమాణ స్వీకారానికి మోదీ వస్తున్నారని పీఠీ ప్రభుత్వానికి ప్రధాని కార్యాలయం సమాచారం ఇచ్చింది. మాజీ హోం మంత్రి అమిత్ షా కూడా వస్తున్నట్లు చంద్రబాబు పేపీ కి అధికారులు సమాచారం ఇచ్చారు. పలువురు కేంద్ర మంత్రులు కూడా ప్రమాణస్వీకారానికి వస్తామని చంద్రబాబుకు చెప్పినట్లు సమాచారం. గన్నవరం ఎయిర్ ఫోర్టులో మొత్తం 12 హెలికాప్టర్లు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రధాని విమానంతో పాటు ఇతరుల విమానాల కోసం కూడా ఎయిర్పోర్టు అదారిటీ ఆఫ్ ఇండియా ఏర్పాటు చేసింది. వర్షాలకు కావడంతో ఏర్పాట్లలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని సీఎస్ వీరభద్రమూర్తి ఆదేశాలు జారీచేశారు. ఎయిర్పోర్టు నుంచి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ వేదికకు వీబీపీల కాన్వాయి వెళ్లే ధారిలో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటుచేశారు. ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ ఏర్పాట్లపై ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈసేపట్లంలో ఏర్పాట్లను అంగరంగ వైభవంగా చేస్తున్నారు.

గన్నవరం, వైకేసీ భద్రత: కృష్ణ జిల్లా గన్నవరం మండలం కేసీఆర్ బడి పార్కు సమీపంలోని 14 ఎకరాల స్థలంలో ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ఏర్పాటు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. ఈ నెల 12న ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న సేపట్లంలో తట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని సంచలిత అధికారులను ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి వీరభద్ర కుమార్ ప్రసాద్ ఆదేశించిన సంగతి తెలిసింది. కేసీఆర్ పార్టీలో సువిశాల వీక్షిత్తో ప్రమాణ స్వీకార వేడుకకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ప్రధాన వేదికతోపాటు వర్షం వచ్చినా ఇబ్బంది లేకుండా రెండు భాగి షెడ్లు వేస్తున్నారు. బుధవారం ఉదయం 11.27 గంటలకు సీఎం, మంత్రివర్గ సభ్యులు ప్రమాణస్వీకారం చేస్తారు.

వీవీపీల కోసం ప్రత్యేక ఛాక్లు
వేదిక నిర్మాణ పనులు పూర్తి కావస్తున్నాయి. 80 అడుగుల వెడల్పు 60అడుగుల పొడవు, ఎనిమిది అడుగుల ఎత్తుతో స్టేజీ నిర్మాణం చేశారు. జర్నల్ హాంకెర్స్ భారీ టెంట్ను ఏర్పాటుచేశారు. వచ్చే అతిథులు, వీబీపీ

ముఖ్య అతిథిగా ప్రధాని మోదీ
పీఠీ ముఖ్యమంత్రిగా డి.కే. అధినేత చంద్రబాబు

లక్ష మందికి పైగా హాజరు
ఈ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలతోపాటు.. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కలలా డి.కే. అధినేత చంద్రబాబు అంతాశం ఉందని తెలుస్తోంది. మొత్తం లక్షమందికి పైగానే వస్తారని అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ సేపట్లంలో లక్ష మందికి పైగా సరిపడేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కాళీలు, డీల నుంచి టిఫిన్ల పరకు.. మధ్యాహ్నం భోజనాలు కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. డి.కే. నిర్వహించే మహానాడలో విందుకు ప్రత్యేకత ఉంది. అదేవిధంగా ఇప్పుడు చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి వివిధప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వారికి టిఫిన్లతోపాటు.. మధ్యాహ్నం 11 గంటల నుంచి భోజనాలు కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. సుమారు లక్ష మందికి భోజనాలు అందించేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే వారికి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. అలానే.. బసంపాట్లకు కూడా.. ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

8 వేల మంది పోలీసులతో భారీ భద్రత
ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి 8వేల మంది పోలీసులతో భారీ భద్రత ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు జరిగింది

వేదిక నిర్మాణ పనులు పూర్తి కావస్తున్నాయి. 80 అడుగుల వెడల్పు 60అడుగుల పొడవు, ఎనిమిది అడుగుల ఎత్తుతో స్టేజీ నిర్మాణం చేశారు. జర్నల్ హాంకెర్స్ భారీ టెంట్ను ఏర్పాటుచేశారు. వచ్చే అతిథులు, వీబీపీ

పీఠీ ముఖ్యమంత్రిగా డి.కే. అధినేత చంద్రబాబు

అంతాశం ఉందని తెలుస్తోంది. మొత్తం లక్షమందికి పైగానే వస్తారని అంచనా వేస్తున్నారు.



జగన్ ప్రభుత్వ బాధితులకు ఆహ్వానం
చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారానికి జగన్ ప్రభుత్వ బాధితులకు ప్రత్యేక ఆహ్వానం పంపారు. వారి కోసం వేదిక వద్ద ప్రత్యేక గ్యాలరీ ఏర్పాటు చేశారు. జగన్ ప్రభుత్వం వల్ల ప్రాణాలు కోల్పోయిన, ఇబ్బందులు పడ్డ 104 బాధిత కుటుంబాలకు ఆహ్వానం పంపారు. అబ్దుల్ సలాం, డ్రైవర్ సుబ్రహ్మణ్యం, అమర్నాథ్ గౌడ్ కుటుంబం లాంటి మొత్తం 104 బాధిత కుటుంబాలకు ఆహ్వానం పంపారు.



అన్ స్టాపబుల్ హీరో బాలయ్య

పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చంద్రబాబు



అమరావతి (చైతన్యరథం): సినీ నటుడు, హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ 64వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నామవారం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విభిన్న పాత్రల్లో నటించిన తెలుగు సినిమా రంగంలో అన్ స్టాపబుల్ హీరో అనిపించుకున్న అగ్రహీరో అంటూ బాలయ్యపై బొగడలు కురిపిస్తూ ఎక్స్ (టీవీట్స్) వేదికగా చంద్రబాబు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. "తెలుగు సినిమా

రంగంలో అన్ స్టాపబుల్ అనిపించుకున్న అగ్రహీరో.. హిందూపురం శాసనసభ్యులు.. వా ఆశ్చర్యముడు నందమూరి బాలకృష్ణకు పూదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు. సినీ, రాజకీయ రంగాలలో బిరుగులేని ప్రజాదరణతో నిండు సూర్యకాంత ఆనంద, ఆయురారోగ్యాలతో వర్షిల్లాలని మనసారా కోరుకుంటున్నాను" అంటూ చంద్రబాబు ఎక్స్ లో బోస్ట్ చేశారు. టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు, బాలయ్య

అభిమానులు ఈ ట్వీట్ ను టెగ వైరల్ చేస్తున్నారు. టీడీపీ అధినేత పెద్దిన ట్వీట్ ను రీటీట్ చేస్తూ పలువురు అభిమానులు గతంలో చంద్రబాబుతో బాలయ్య దిగిన ఫోటోల్ని ట్వీట్ లో పేజ్ చేస్తున్నారు.

ముద్దుల బాలా మావయ్యకు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు: లోకేశ్

హిందూపురం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే, సినీ నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదినం సందర్భంగా టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆయన అల్లుడు నారా లోకేశ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నా ముద్దుల బాలా మావయ్యకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అంటూ లోకేశ్ ట్వీట్ చేశారు.



గాడ్ ఆఫ్ మాసిన బాలకృష్ణకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు: అచ్చెన్నాయుడు

టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు కూడా బాలకృష్ణకు ఎక్స్ వేదికగా బిస్ట్ తెలిపారు. తండ్రి స్వర్ణీయ నందమూరి శారదామారాపు ఆడుగుజాడల్లో నడుస్తూ అటు హిందూపూర్ ఎమ్మెల్యేగా, బసవతారకం

క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి వైద్యునిగా, సినిమా హీరోగా వివిధ చేసినా సమాజసేవే పరమావధిగా అడుగులు వేస్తూ ప్రజల గుండెల్లో గాడ్ ఆఫ్ మాసినగా తనవైన ముద్ర వేసుకున్న నలసింహం నందమూరి బాలకృష్ణకి పూదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అంటూ అచ్చెన్నాయుడు ట్వీట్ చేశారు.



అన్నింటా విజయాలు సాధించాలి: పురంధేశ్వరి

సినీనటుడు, ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదినం సందర్భంగా ఆయన సోదరి, రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షురాలు పురంధేశ్వరి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు ప్రదర్శి మీ కోరికలన్నీ నెరవేరి, మీరు కలలుగన్న అన్నింటా విజయాలు సాధించాలని కోరుకుంటున్నా. సీన్స్ ఎట్టపుడూ దేవుడి ఆశీర్వాదాలు ఉండాలి అని పురంధేశ్వరి తన ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు.



మొక్కు చెల్లించుకున్న పవన్ సూకాంబిక అమ్మవారికి పూజలు



అనకాపల్లి: అనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. పీఠాపురంలో తాను గెలిచి కూటమి అధికారంలోకి వస్తే సూకాంబికా అమ్మవారిని దర్శించుకుంటానని అనకాపల్లిలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పవన్ చెప్పారు. ఆ వేషభృంశి పవన్ నామవారం అనకాపల్లి పట్టణంలో సూకాంబికా అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. తొలుత ఆయనకు అలయ అధికారులు స్వాగతం పలికారు. పవన్ రాక సందర్భంగా పెద్దఎత్తున జనసేన కార్యకర్తలు, అభిమానులు అట్రాక్టివ్ తరలివచ్చారు. ఢిల్లీ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో విశాఖ ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకున్న పవన్ ఆధ్యాటం లేకుండా అనకాపల్లి బయలుదేరారు. పార్టీ నేతలను సైతం తనకో రోడ్లను అయిన సూచించారు.

ఓడినా రక్తచరిత్ర రాస్తూనే ఉన్న జగన్ మండిపడ్డ నారా లోకేశ్

అమరావతి (చైతన్యరథం): వైసీపీ జగన్ ఓడిపోయానా రక్త చరిత్ర రాస్తూనే ఉన్నాడని టీడీపీ జాతీయ కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ మండిపడ్డారు. కర్నూలు జిల్లా వెల్లూరి మండలం బొమ్మిరెడ్డిపల్లికి చెందిన టీడీపీ నేత గౌరీనాథ్ చౌదరిని వైసీపీ మూకలతో దారుణంగా హత్య చేయించారని ధ్వజమెత్తారు. వైసీపీ ఫ్యాక్షన్ పాలన వద్దన జనం చీకటికా, జగన్ రెడ్డి మాత్రం బాబాయీని చంపినట్లే జనాన్ని చంపుతూ ఉన్నాడని విమర్శించారు. జగన్ రెడ్డి ఇకనైనా హత్య రాజకీయాలు అపకవితో పరిణామాలు తిప్పంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. గౌరీనాథ్ చౌదరి కుటుంబానికి టీడీపీ అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. నిందితులను వదిలే ప్రసక్తి లేదని స్పష్టం చేశారు. వైసీపీ ఫ్యాక్షన్ దాడులకు చెక్ పెడతాం, కాంతిభద్రతలు కాచాడుతామని లోకేశ్ ఉద్ఘాటించారు.



ప్రజల నమ్మకాన్ని వమ్ముచేయం: బాలకృష్ణ

హిందూపురం: రాష్ట్ర ప్రజలు ఎన్నీవి కూటమిపై ఎంతో నమ్మకంతో అఖండ విజయం కట్టబెట్టారని, ఆ నమ్మకాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వమ్ము చేయ బోమని హిందూపురం ఎమ్మెల్యే, సినీ నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ అన్నారు. తన నియోజకవర్గం అభివృద్ధి... సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగు తానని తెలిపారు. హిందూపురంలో స్థానిక టీడీపీ నాయకులు, అభిమానుల మధ్య సోమవారం ఆయన 64వ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ ఆరోగ్య రథాన్ని బాలకృష్ణ పునఃప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక జేపీఎస్ హిస్టారికల్ ఎమ్మెల్యే, సినీ నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ పునఃప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక జేపీఎస్ హిస్టారికల్ ఎమ్మెల్యే, సినీ నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ పునఃప్రారంభించారు. అనంతరం స్థానిక జేపీఎస్ హిస్టారికల్ ఎమ్మెల్యే, సినీ నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ పునఃప్రారంభించారు.



అన్న క్యాంపేన్ పునః ప్రారంభం

హిందూపురంలో నందమూరి బాలకృష్ణ తన 64వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అన్న క్యాంపేన్ ను పునః ప్రారంభించారు. గతంలో 2014వ సంవత్సరంలో తెలంగాణలో పార్టీ ప్రభుత్వం అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చింది. 2019లో ఎన్నికలకు కొద్ది నెలలు ముందు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు చేశారు. అయితే పలు కారణాలతో 2019 ఎన్నికల్లో గెలిచిన వైసీపీ జగన్ హామీరెట్టి ప్రభుత్వం వాటిని



రద్దు చేసి పేదల నోటిదగ్గర కూడు లాగేసింది. అయితే తాము మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే అన్నా క్యాంపేన్ పునః ప్రారంభిస్తామని ప్రకటించిన కూటమి... ఇప్పుడు నందమూరి బాలకృష్ణ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మొదటి అన్న క్యాంపేన్ పునః ప్రారంభించింది. ఈ సందర్భంగా అన్న క్యాంపేన్ లో పేదలకు బాలయ్య స్వయంగా భోజనం వడ్డించారు. తమ అభిమాన నటుడే స్వయంగా భోజనం నోటికి అందించడంలో పలువురు అభిమానులు ఉప్పకబిడ్డు అయ్యారు.

టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

అమరావతి (చైతన్యరథం): విశ్వవిఖ్యాత నటసారథులను నందమూరి శారదామారాపు తనయుడు, హిందూపురం ఎమ్మెల్యే, పేదల పెద్దది, సేవాతత్పర పూదయయ నటరత్న నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలను మంగళగిరిలో టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో నామవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. టీడీపీ పాలిటెక్నికల్ సభ్యుడు వడ్డ రామయ్య కేక్ కట్ చేసి ఏపీ నాటక ఆకాడమీ చైర్మన్ గుమ్మడి గోపాలకృష్ణ, సినీ నిర్మాత, దక్షిణ భారత నిర్మాతల సంఘ అధ్యక్షుడు కాళుగడ్డ ప్రసాద్ కు తినిపించారు. ఆందరికీ స్వీట్లు పంచి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేతలు మాట్లాడుతూ బాలకృష్ణ సేవలను కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యేగా బాలకృష్ణ హయాంలో హిందూపురం మరియు అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. సమాజ హితమైన



సినీమాలో బాలకృష్ణ మరింత పేరు తెచ్చుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. బాలకృష్ణ సేవలు దిరిస్టాయిగా నిలవాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ మహిళా కమిషన్ మాజీ అధ్యక్షురాలు నన్నవనేని రాజకుమారి పాల్గొని బాలయ్యకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ

కార్యక్రమంలో.. టీడీపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నయ్యదే రెడ్డి, కాపు మల్లికార్జున యాదవ్ లో పాటు పలువురు టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని బాలయ్య జండాబాడే అంటూ నినాదాలు చేశారు. బాలయ్య జన్మదినవేడుకల కేక్ కట్టింగ్ తో టీడీపీ కార్యాలయంలో నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు.



వైసీపీ సైకోలకు ఐపీసీ సెక్షన్ల పవర్ చూపిస్తాం

హింస టీడీపీ విధానం కాదని స్పష్టం చేసిన పట్టాభి

అమరావతి(వైతన్యరథం)ప్రజలు మక్కులు విరగట్టి 11నెలల్లో మోకాళ్లపై కూర్చోబెట్టినా వైసీపీ పిల్ల సైకోల అరాచకాలు ఆగడం లేదని టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి కొవ్వొత్తి పట్టాభిరామ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ సిద్ధం చేసిన రెడ్ ఐక్ అనేది వ్యావహారిక, అందులో పేర్లు నమోదైన వారిని చట్ట ప్రకారమే శిక్షిస్తామన్నారు. వైసీపీ పిల్ల సైకోలకు ఐపీసీ సెక్షన్ల పవర్లో చూపిస్తామన్నారు. తప్పు చేసిన వారిని వదిలిపెట్టడే లేదని, చట్టం ప్రకారం తప్పకుండా కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. దాడులు చేయడం టీడీపీ విధానం కాదని, హింసను చంద్రబాబు ప్రోత్సహించడంలేదన్నారు. ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు టీడీపీ, కూటమి నేతలు కట్టుబడి ఉన్నారని తెలిపారు. సోమవారం మంగళగిరిలోని టీడీపీ జాతీయ కార్యాలయంలో మీడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ గత ఐదు సంవత్సరాలు సైకోలుగా ముద్ర వేయించుకున్న వైసీపీ నాయకులు నేడు మీడియా ముందుకు వచ్చి సంగనా చుట్టూ మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో వైసీపీ వారిపై దాడులు జరుగుతున్నాయంటూ తరచూ త్రామాలు మొదలు పెట్టారు. గత ఐదేళ్లుగా ఎన్నో అరాచకాలు పాల్పడిన వైసీపీ నేతలు ఏ పాపం తెలియనట్లుగా మాట్లాడుతుంటే రాష్ట్ర ప్రజలు విస్తృత పోతున్నారు. జూన్ 4 నెలయితే పాలకుడు ముగింపు పలికిన రోజు. ఆ రోజు రాష్ట్ర ప్రజలు దీపావళి జరుపుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలంతా 'నారా చంద్రబాబు ఆసుసేను' అనే మాటలు వినిపించి ఎదురు చూస్తున్నారు. ఆ రోజున కొన్ని నెలలు ముందుగానే సంక్రాంతి పండుగ జరుపుకోవడానికి ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని పట్టాభి అన్నారు.

హింసను క్రీడేసిస్తున్నది ఎవరు..
జురగుతున్న వాస్తవాలు గమనిస్తే కర్నూలు జిల్లా బొమ్మిరెడ్డిపల్లిలో టీడీపీ నాయకుడు గిరినాథ్ జోషిని అత్యంత కిరాతకంగా నడిరోడ్డుపై వైసీపీ మూకలు హతమార్చారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కంగాలీ శ్రీధర్ కుటుంబ సభ్యులు, అనుచరులు ఈ దారుణానికి పాల్పడ్డారు. ఈ దారుణ హత్యకు వైసీపీ నేతలు ఎం సమాధానం చెబుతారు. సంగనాచుట్టూ మీడియా ముందుకు వచ్చి మాట్లాడుతున్న గుడివాడ నాని, పేర్ని నాని ఇప్పుడు ఏం చెబుతారు. హింసను క్రీడేసిస్తున్నది ఎవరో వైసీపీ నేతలు చెప్పాలి. రాష్ట్రంలో హింసకు కారణం వైసీపీ సైకో మూకలే. ఒక పక్క వైసీపీ నేతలు మోకాళ్లపై కూర్చోబెట్టినా ఇంకా బుద్ధి తెచ్చుకోకుండా దారుణాలు, హత్యలు, సైకో చేష్టలు కొనసాగిస్తూ.. సంగనాచిలా మాట్లాడుతున్నారు. గవర్నర్ వద్దకు వెళ్లి ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించడం అంటారా? ఐదు సంవత్సరాలు వైసీపీ నేతలు చేసిన పాపాల పర్వపా

- ◆ లోకేష్ రెడ్ ఐక్లో పీరున్న ఎవరిని వదలం
- ◆ వైసీపీ సాపాలకు చట్టప్రకారమే శిక్ష పడాలా చేస్తాం
- ◆ జగన్ సహా వైసీపీ నేతలందరూ జైలుకెళ్లెందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి
- ◆ చంద్రబాబుపై, మాపై దాడులు చేసినప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం గుర్తుకూలేదా?
- ◆ సిగ్గులేకుండా వైసీపీ నేతల సంగనాబి కబుర్లు
- ◆ 11నెలల్లో మోకాళ్లపై కూర్చోబెట్టినా వైసీపీ నేతల అరాచకాలు ఆగడంలేదు
- ◆ కర్నూలు జిల్లాలో టీడీపీ నేత గిరినాథ్ ను దారుణంగా హతమార్చారు



నవే జూన్ 4 ఫలితం. సిగ్గులేకుండా ఏ ముఖం పెట్టుకుని జనాల్లోకి వస్తున్నారు. కనీసం ప్రతిపక్ష హయాం కూడా మీకు దక్కలేదు. నిజమైన డేవుడి ఫ్రూట్స్ వింటే ఆ భగవంతుడు చూపించాడని పట్టాభి అన్నారు.

చట్ట ప్రకారమే బుద్ధి చెబుతాం

వైసీపీ ఐదు సంవత్సరాల పరిపాలన ఈ రాష్ట్రానికి ఒక కళంకం. అందుకే 1518 మధ్యలో ఉన్న 5 అంతెను చెరిపేసి కేవలం 11 మాత్రమే ఉండాలి అని భగవంతుడు. టీడీపీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని గౌరవించే పార్టీ.. కూటమి పార్టీలు ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలికించాయి. అటు పనికి మాకు ప్రజాస్వామ్యం గురించి చెప్పే హక్కు వైసీపీ వారికి లేదు. చంద్రబాబు మాకు ఒక క్రమ శిక్షణను అలవాటు చేశారు. ప్రజాస్వామ్యం వీలువలసి గురించి మాకు తొలిసారి బోధించినా ఉంది. వైసీపీ సైకో మూకలు ప్యాంట్లు తడుపుకోవాల్సి అవసరం లేదు. టీడీపీ తరఫున హామీ ఇస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా కూడా వైసీపీ వారిపై భౌతిక దాడులు జరగవు. మీ చెట్లకు దాడులు తెగవద్దు, మీ కుటుంబ సభ్యులను ఎక్కడా భయపెట్టరు. మేము హింసను క్రీడేసింపం. ఆ మార్గం మాది కాదు. కానీ చట్టం, ఐపీసీ సెక్షన్ల పవర్ ఏంటో చూపిస్తాం. దాంట్లో ఎక్కడా రాజీ పడం. లోకేష్ రెడ్ ఐక్లో సమాజం ఆయన వైసీపీ సైకోలు, అవినీతిపరులైన అధికారుల అండదండనతో తేలుస్తాం.. చట్టానికి లోబడి గట్టిగా బుద్ధి చెబుతాం. రెడ్ ఐక్ ను రియాల్లోకి తెస్తామని పట్టాభి స్పష్టం చేశారు.

అప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం గుర్తుకు రాలేదా?

దేవాలయం లాంటి టీడీపీ కార్యాలయంపై దాడి చేసినప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం గుర్తుకు రాలేదా? మా అందరికీ కంటిలోంచి పక్కనే నారా చంద్రబాబు ఇంట

ిపై తోగి రవేమీ దాడి చేసినప్పుడు, మాచర్లలో బొంబా ఉమా, బుద్ధా వెంకటాపై దాడిచేసినప్పుడు, చంద్రబాబు అమరావతి పర్వతను వెళ్లినప్పుడు రాళ్లు, కర్రలతో దాడి చేసి అది వారి భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛ అన్నప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం గుర్తుకు రాలేదా. ఒక బాధ్యత గల ముఖ్యమంత్రిగా దాడులను కట్టడిచేయాల్సిన వ్యక్తి మాకు టీడీపీ రాజా అన్నప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం ఎక్కడికి పోయింది? తోబీ చంద్రయ్యను అత్యంత కిరాతకంగా షిక కోసి చంపేశారు. కంచర్ల జిల్లయ్య, కిరణ్, డాక్టర్ నూదార్, అమర్తల్, అబ్దుల్ సలాం లాంటి వ్యక్తులను దారుణంగా హతమార్చారు. సెప్టెంబర్ 2022 లో చెన్నపాటి గాంధీ దాడి చేసి ఆయన కన్ను పోగొట్టారు. ప్రకాశం జిల్లా ఎలక్షన్ పోలింగ్, సందిగామలలో చంద్రబాబుపై రాళ్లతో దాడి చేశారు. మీకు కొమ్మ కాస్తున్న పోలీసులతో గోడలు దూకించి మా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నారాయాడని అత్యంతంగా అర్జెస్ట్ కొల్లు రవీంద్రపై తీవ్రపోలి ఏడవలు మోపి ఆయన్ను అరెస్ట్ చేయించారు. మా ఇంటిపై దాడి చేసి నా బిడ్డను భయం త్రావలకు గురిచేసి నా ఇంటిని ధ్వంసం చేశారు. సీడీఆర్లో నా కారును ధ్వంసం చేశారు. నారా లోకేష్ పాదయాత్రపై 22 సార్లు దాడులు చేశారు. అమరావతి రైతులు పాదయాత్ర చేస్తుంటే రాజమండ్రిలో వారిపై పెట్రోల్ పోశారు. కనదుర్లపట్టణ దర్శనానికి వెళితే మహిళలపై రక్తం వచ్చేలా దాడులు చేశారు. మా నాయకులను లోకేష్ కనకదుర్గపట్టణ వారిపై ఐదు గంటల పాటు నిర్బంధించారు. మాజీమంత్రి వివేకా నందరెడ్డి హత్య కేసులో అవినాదెడ్డిని అదుపులోకి తీసుకోవడానికి కలెక్టర్ సీడీబి అధికారులపై దాడిచేశారు. టాడిమలలో జేసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఇంటిపై ఎన్ఫోర్స్ దాడులు చేశారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పల్నాడులో గ్రామాలకు గ్రామాలు ఛాజీయింది పారి పోయేలా

చేశారు. బాధితుల కోసం మేం గుంటూరులో పునరావాస కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాల్సి వచ్చింది. ఇవాళ మళ్లీ వైసీపీ నేతలు సిగ్గులేకుండా మాకు పాపాలు చెబుతారు. కొంటింగ్ రోజు దాదాపు 13వోళ్ల దాడులు చేశారు. ఎన్నో అరాచకాలు పాల్పడిన వైసీపీ నేతలు దేదినేని అవినాష్, కొలిచి నాని, చల్లభనేని వంశీ, పేర్ని నాని, అవినీతులూ యాదంబం ఎవరిని వదిలిపెట్టారు. జగన్ రెడ్డి సహా రేపు విఖ్యాతా వెళ్లడోయేది జైలుకి. అక్కడ ఉండేందుకు ఇప్పటి సుంకే మామనీకంగా గా సిద్ధం కావాలి. నిజమైన ఐపీఎస్, పోలీసు అధికారులు ద్యూటీలో ఉంటే ఏరకంగా ఉంటుంటే చూపిస్తాం. ఎక్కడ దాకున్నా కుప్పకొస్తాం.. ఎవరినీ వదిలిపెట్టం. వైసీపీ నేతల పాపాల చిట్టా మొత్తం మా దగ్గర ఉంది. అన్ని బయటకు తీసి చట్టంకా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పట్టాభి స్పష్టం చేశారు.

పోలీసులపై దాడులు మరిచారా?

పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవడంలేదని వైసీపీ నేతలు తప్పుబడుతున్నారు. పోలీసుల పట్ల వైసీపీ నేతలు చేసిన దుర్మార్గాలను మర్చిపోయారా? చిత్తూరు జిల్లాలో ఎర్రపందనం స్వర్ణం పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ ను గుర్తిచంపారు. సంద్యాలలో పోలీసు అధికారి గూడూరు సరంధ్రకుమార్ ను అత్యంత దారుణంగా చంపేశారు. కృష్ణాజిల్లా పమిడిమొక్కలలో మల్లికార్జునాలను అదుపుకు పోలీసులపై అక్కడ ఉన్న వైసీపీ సర్పంచ్ దాడి చేస్తే కాన్స్టేబుల్ బాల్కనీ కుల పగిలింది. వైసీపీ వంటిగా ఉన్న నందిగం సురేష్, కృష్ణంక పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి డౌన్ డౌన్ చేసి అక్కడ పర్మిట్ ధ్వంసం చేశారు. నీదిం అప్పలరాజు.. కనం అందరి ముందే పోలీసులను దుర్భాషపరిచారు. కనం నియోజకవర్గాల్లో నీబ సాధిస్తే వైసీపీ నేతలు దాడి చేశారు. మూఖలో టీడీపీ ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి రామకృష్ణ ఆఫీసుపై దాడి జరిగి పురు అదుపుకు పోలీసులపై వైసీపీ నేతలు దాడి చేశారు. ఇప్పటి మర్చిపోయి పోలీసుల గౌరవం గురించి, పోలీసుల మర్యాద గురించి మాట్లాడే హక్కు వైసీపీ నేతలకు లేదని పట్టాభి అన్నారు.

అందరి లెక్కలు తేలుస్తాం

చంద్రబాబుపాలనలోనే పోలీసులకు నిజమైన స్వేచ్ఛ దొరుకుతుంది. నిజాయితీగల పోలీసులు రొమ్ములు విరుచుకు పుట్టలే వీనే టీడీపీ పాలనలోనే. రాష్ట్రంలో శాంతియుత వాతావరణం కావాలి. ప్రజలు ప్రకాశం కళను కోరుతున్నారు. ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తూ.. చట్టబద్ధంగా వ్యవహరిస్తాం. చట్టం పవర్ లో చూపిస్తాం.. సైకో మూకలను ఎవరినీ వదిలిపెట్టకుండా బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. సాక్ష్యాలు నేరంబున్నారు. ప్రజలు తేలుస్తాం. చంద్రబాబు పాలనలో పెట్టుబడులు వస్తాయి. ప్రజలు సంతోషంగా ఉంటారు. దేశంలో వెంటనే పనీ రాష్ట్రంగా ఏపీసీ తీర్చిదిద్దుకుందామని పట్టాభి అన్నారు.

చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం సందర్భంగా ట్రాఫిక్ మళ్లంపులు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం గన్నపవరం సమీపంలోని కేసరపల్లి గ్రామము వద్ద మోడ్రన్ బస్ షాల్టర్ ప్రదేశంలో బుద్ధవారం (12వ తేదీ) జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని, పలు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, సలూపురు ప్రముఖులు, పెద్దసంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొనే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో 12వ తేదీ ఉదయం 5 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విజయవాడ-గన్నపవరం మధ్య వాహనాల రాకపోకలకు ఆసోకర్లము కలుగకుండా ఉండేలా ట్రాఫిక్ మార్పులు పోలీసు అధికారులు తెలిపారు.

విజయవాడ నగరంలో సాధారణ వాహనాలు విజయవాడ నుండి ఏలూరు, విశాఖపట్నం వైపుకు వెళ్ళు కాళ్ళు, ద్వితీక వాహనాలు బెంకే సర్కిల్ నుండి కలికిపాడు-పాపాల-హనుమాన్ జంక్షన్-ఏలూరు వైపుకు పంపిస్తారు. **విజయవాడ వెలుపల భారీ వాహనాల మళ్లంపులు:** విశాఖపట్నం నుండి హైదరాబాద్ వైపుకు

వచ్చే వాహనాలు: హనుమాన్ జంక్షన్ వద్ద నుండి నూజివీడు, జి. కొండూరు, ఇల్లంపాపట్నం (రెండు వైపులు)
విశాఖపట్నం నుండి చెన్నై వైపుకు వచ్చే వాహనాలు: హనుమాన్ జంక్షన్ వద్ద నుండి గుడివాడ, పాపాల, అవనిగడ్డ, పెనుముడి వారిద్ద, రేపల్లె, బాపట్ల, శ్రోవగుంట, ఒంగోలు (రెండు వైపులు)
చెన్నై నుండి హైదరాబాద్ వైపుకు వెళ్లే వాహనాలు: మేదరపెట్ల, ఆర్కాటి, నరసరావుపేట, ఏడుగురాళ్ళ, మిర్యాలగుండ్ల, నల్గొండ (రెండు వైపులు)

ఆర్టీసీ బస్సుల మళ్లంపులు :

విజయవాడ నుండి ఏలూరు వైపుకు వెళ్లే బస్సులు: ఆర్టీసీ బస్టాండ్, పోలీసు కంట్రోల్ రూమ్ జంక్షన్, ఏలూరు రోడ్, హెబాల్ వద్ద స్టాండ్లు, మట్టుగుంట, గుణడం, రామవరప్పాడు లింగ్, బస్టాండ్ లింగ్ రోడ్, నున్న బైపాస్, నూజివీడు, హనుమాన్ జంక్షన్ మీదుగా ఏలూరు వైపుకు

వెళ్లాలి. విజయవాడ...రామవరప్పాడు లింగ్ నుండి గన్నపవరం వైపుకు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం కార్యక్రమానికి వెళ్లే వాహనాలు, అంబులెన్సులు, అత్యవసర ఆలోగ్ లికి వాహనాలు తప్ప ఇతర వాహనములు అనుమతించబడవు. పానులు ఉన్న వాహనాలను మాత్రమే అనుమతిస్తారు. ట్రాఫిక్ అవాంతరాలు, ప్రజలకు ఇబ్బందులు సాధ్యమైనంత కనీస స్థాయిలో ఉండేందుకు ఈ ట్రాఫిక్ మళ్లంపు చర్యలను చేపట్టినట్లు తెలిపారు.



త్వరలోనే వైసీపీ భూస్వామితం

- ◆ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అదినారాయణరెడ్డి
- ◆ వైసీపీ వాళ్లను బీజేపీలో చేర్చుకోబోమని స్పష్టీకరణ

అమరావతి: వైసీపీలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు ఆ పార్టీని వీడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని కడప జిల్లాలమదుగు బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అదినారాయణరెడ్డి అన్నారు. రాజధాని అమరావతి ప్రాంతంలో రైతుల ఉద్యమ శిబిరాలను సోమవారం అదినారాయణరెడ్డి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వైసీపీలో ఎవరూ మిగలరన్నారు. ఆ పార్టీ భూస్వామితం కావలసి ఛాయమన్నారు. వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు బీజేపీలో చేరాలని చూస్తున్నారని తెలిపారు. అయితే, వైసీపీ వాళ్లను బీజేపీలో చేర్చుకోబోమని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో జగన్ ఓటమికి అమరావతి ఉద్యమం కారణం కారణమని అభిప్రాయపడ్డారు. రాజధానిని తరలించాలని చూసిన జగన్ కు ప్రజలే బుద్ధిచెప్పారని అన్నారు.



పోలీస్ కస్టడీలో నాపై హత్యాయత్నం

- గుంటూరు ఎస్సీ రఘురామ ఫిర్యాదు

గుంటూరు: వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో తనపై జరిగిన కస్టడీయల్ హింసపై మాజీ ఎంపీ, ఉండి ఎమ్మెల్యే రఘురామకృష్ణ రాజు గుంటూరు ఎస్సీకి సోమవారం ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీస్ కస్టడీలో తనపై హత్యాయత్నం జరిగిందని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఆ ఘటనకు సీఐడీ మాజీ ఛీఫ్ సునీల్ కుమార్, ఐపీఎస్ అధికారి సీతారామంజనేయులు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఆప్సీ సీఐడీ అడిషనల్ ఎస్సీ విజయ్ పాల్ బాధ్యులని తెలిపారు. అలాగే, తన గాయాలపై గుంటూరు జేఐపిఎస్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రభావతి కోర్టుకు తప్పదు నివేదిక ఇవ్వాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిపై చంపేస్తానని సునీల్ కుమార్ బెదిరిండాని తెలిపారు. తన ఫిర్యాదుపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీని కోరారు.



కీలక పైళ్లు మాయం చేస్తున్నారు

- సమర్థ దర్శాన్ని జరిపించాలని సీపీఐ రామకృష్ణ డిమాండ్

అమరావతి: ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో కీలక పైళ్లు మాయం కావడంపై సమర్థ దర్శాన్ని జరిపించాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే రామకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. వైసీపీ హయాంలో ఇటుక, పద్దం, ఎక్కయిజ్, గనుల కాఖల్లో భారీ కుంభకోణాలు జరిగాయన్నారు. అవినీతి, అక్రమాలపై వేల కోట్ల రూపాయల ప్రజారక్షాన్ని అడ్డగోలుగా దోచుకున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు పూర్తయి, కొత్త ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తున్న తరుణంలో భారీస్థాయిలో అవినీతి జరిగిందనే ఆరోపణలు వచ్చిన కాఖల్లో కీలక పైళ్లు మాయం కావడం ఆందోళనకరమన్నారు. దీనిపై విచారణ జరిపించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని రామకృష్ణ కోరారు.



ఒక్కో టీచర్ బదిలీకి రూ.3 నుంచి 6 లక్షలు వసూలు

మాజీ మంత్రి బొత్తప్ప విచారణ జరిపించాలని పిసిబీకి వర్త రామయ్య ఫిర్యాదు

- ◆ రూ.60 కోట్ల మేర అవినీతి
- ◆ సహకరించిన అధికారులు, కమిషనరీట్ కీలక అధికారి
- ◆ బదిలీలో అవకతవకలపై విచారించి చర్యలు తీసుకోవాలి
- ◆ అవినీతికి పాల్పడిన వారందరూ జైలుకెళ్లక తప్పదు



ఉపాధ్యాయులను సైతం మోసం చేయడం సిగ్గుచేటని వర్త రామయ్య దుయ్యబట్టారు.

జంతో పోడినా?

జగన్ రెడ్డి పాల్పడిన కుంభకోణాలతో పోలిస్తే ఇది పెద్దది కాకపోవచ్చు కానీ, విద్యాలయాల్లో అంత దోపిడీ ఎప్పుడూ జరగలేదు. టీచర్లు లబ్ధిదో ములుమన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ వచ్చాక కూడా అంచాలు తీసుకుని టీచర్లను బదిలీ చేసి, ఎన్నికలు అయ్యాక కొత్త స్థానాల్లో చేరాలని చెప్పారు. ఎన్నికలు అయ్యాక కొత్త గవర్నమెంట్ వచ్చి, టీచర్ల బదిలీలో అవినీతి జరిగినట్లు గర్హించింది. దీంతో టీచర్ల బదిలీలు నిలిపిపోయాయి. ఇప్పుడు టీచర్లు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. బదిలీల పేరుతో మోసపోయిన దాదాపు 1600 మంది టీచర్లు ఇప్పుడు వారి సుంటి దోచుకున్న మంత్రి, మంత్రి పీఠ, కమిషనరీట్ లో కిలకమైన అధికారి ఇళ్లపై దాదాపు దాడి చేసి పనినివ్వడంపై వర్త అన్నారు.

జైలుకు వెళ్లక తప్పదు

ఆ కుంభకోణంపై విచారణ జరిపించి, బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరేందుకు పిసిబీ డీజీ కార్యాలయానికి వచ్చారు. కానీ ఆయన లేరు. పిసిబీ

ఎస్సీ రవి ప్రకాశ్ మా ఫిర్యాదు తీసుకుని, తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. బదిలీలు జరిగిన టీచర్లను ఒక్కొక్కరిని విచారణ వాళ్లీ మాజీ మంత్రి బొత్తప్ప, ఆయన పీఠ, కమిషనరీట్ లోని కీలక అధికారి బాగోతం బయటపెడతారు. ఈ విచారణకు వెళ్లాలని అధికారులు కూడా అవసరంలేదు ఒక ఎన్నిక సరిపోతారు. వారం రోజుల్లో బొత్తప్ప నంగతి తెలిసేతుంది. బూరిజం శాఖలో అవినీతిపై కూడా ఫిర్యాదు చేస్తాం.

మంత్రులుగా ఉండి అవినీతికి పాల్పడిన వారందరూ జైలుకు వెళ్లకతప్పదు. అవినీతికి పాల్పడిన ఏ మంత్రినీ పదిలేదీ లేదు. మహిళామంత్రిగా సరీ జైలుకు పోవాల్సిందే. అన్ని బయటకు వస్తాయి.. ఈ అవినీతి తెలిసి రాష్ట్ర ప్రజలు వైసీపీ నేతలను తరమి తరమి కొట్టారు. చట్టపరిధిలో దర్శాన్ని జరగకుండా పిసిబీ, సీఐడీ లు వైసీపీలో లాగా పనిచేయవు. అవినీతి రుజువై వైసీపీ నేతలు జైలుకు వెళ్లడం భాయమన్నారు.

ఫిర్యాదుచేసిన వారలో డీజీపీ అధికార ప్రతినిధి పేకే రఫీ, డీజీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జనగంధీ జగదీష్ బాబు, రాష్ట్ర ఎస్సీసెల్ ఉపాధ్యక్షుడుకోవూరి అలిల్, విజయవాడ కార్పొరేటర్ మల్లికార్జునరావు, పార్టీ నాయకుడు వల్లూరి కిరణ్, కేడతర్రెలు ఉన్నారు.

షేటు ఫిరాయించిన స్వరూపానందేంద్ర!

- విశాఖలో భూములు కాపాడుకునేందుకేసిన విమర్శలు

విశాఖ: శారదా వీధిపక్కం స్వరూపానందేంద్ర స్వామి షేటు ఫిరాయించారు. ఇన్వెస్టర్లు జగన్ రెడ్డికి రాజగురువు మాదిరిగా వ్యవహరించిన ఆయన ఉన్నట్టుండి మాట మార్చారు. డీజీపీ అధినేత చంద్రబాబు హయాంలోనే ఏపీ అధిష్టర్లు జరుగుతున్నారని తెలిపారు. గతంలో జగన్ రెడ్డి ముమ్మై ఏళ్లు సీఎంగా ఉంటారని.. ముద్దులు పెట్టకుని పురి ప్రకటించిన స్వరూపానందేంద్ర ఎన్నికలకు ముందు జగన్ మరోసారి గెలవాలని యోగాలు కూడా చేశారు. రాజకీయ వ్యాఖ్యలు కూడా చేస్తూ దాని పార్టీ వివాదాస్పదమయ్యారు. దానికి తగ్గ ప్రతిఫలాన్ని గత ప్రభుత్వం నుంచి పొందారు. విశాఖలో శారదావీధి పార్ట్ ఎత్తున భూముల్ని పొందింది. ఇప్పుడు వైసీపీ మాదిరి పెట్టుకుపోయే సరికి ఆయన మాట మార్చేశారు. సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాజకీయాల్లో ఇప్పుడు పెద్ద దిక్కు చంద్రబాబు అని చెప్పకొచ్చారు. చంద్రబాబు హయాంలోనే ఏపీ అధిష్టర్లు జరుగుతున్నారని చెప్పి ఆయనకు అంటామన్నారు. ఆయన కొచ్చారు. చంద్రబాబు సింహలగ్గంలో 11.27 గంటలకు సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయలేకపోయారు. ఇది శుభలగ్నమన్నారు. క్షిప్ర పరిస్థితుల్లో వచ్చి ఏపీని చంద్రబాబు అడుకుంటారని ఆశిస్తున్నాను.. ఏపీ రాజధానిగా తీర్చిదిద్దే అమరావతిలో మా వీధిని స్థలం వుంది.

అక్కడ వీధిన్నీ అభివృద్ధి చేస్తున్నారని చంద్రబాబు.. పవన్ కళ్యాణ్ హయాంలో దేవారాయ శాఖ అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ప్రజలకు నచ్చే విధంగా పరిపాలన చేయాలని ఆశీర్వాదిస్తున్నారన్నారు. ప్రమాణ స్వీకారం రోజున అంద్ర రాష్ట్రం బాగుండాలని కోరుతూ శామి కూడా యోగాలు చేస్తున్నారన్నారు. ఏ ప్రభుత్వం వచ్చిన ప్రజలు బాగుండాలనేది తమ ఆశాంక్ష అని, చంద్రబాబు పరిపాలన అనుభవం కలిగిన వ్యక్తి అని, కేంద్రంలో మంచి సంబంధాలు కలిగి ఉన్నారని ఆయన అన్నారు. శాను డీజీపీకి, చంద్రబాబుకు వ్యతిరేకం కాదని, గతంలో చంద్రబాబు హయాంలో మరణిమోహన్ గెలవాలని రాజమండ్రిలో భారీ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం ఆయనకున్నాడు. శారదా ఎప్పుడూ ప్రజల పక్షాన ఉంటుందని చెప్పుకొచ్చారు. స్వరూపానందేంద్ర ఏ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉంటే ఆ ప్రభుత్వంలో అంటామన్నారు. ఆయన వైసీపీకి, ఆ పార్టీ అధినేతకు శాన రాజగురువు అన్నట్లుగా వ్యవహరించి ఇప్పుడు బోల్తా వచ్చారు. విశాఖలో శారదా వీధిని జగన్ ప్రభుత్వం కేటాయించిన భూములను కాపాడుకునేందుకు స్వరూపానందేంద్ర కొత్త నాటకం ప్రారంభించారనే విమర్శలు వస్తున్నాయి.

స్వామి ముసుగులో భూకబ్జాలు, సెటిల్మెంట్లు

- స్వరూపానందేంద్రపై శ్రీనివాసానంద సరస్వతి ధ్వజం

అమరావతి: కాషాయం ముసుగులో హిందుత్వానికి కళకళం తెచ్చిపెట్టిన పీఠంగా విశాఖ శారదా వీధి చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతిపై ఏపీ సాధు పరపత్తే నేత శ్రీనివాసానంద సరస్వతి తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజం వేశారు. వైసీపీ పాలనలో దేవాలయాల మీద, పూజారం మీద దాడులు జరిగితే ఏనాడూ స్పందించని స్వరూపానందేంద్ర ఇప్పుడు తన భూముల కోసమే హతాభిదీ గా మీడియా ముందుకు వచ్చాడని దుయ్యబట్టారు. తిరుమల పవిత్రత మంట కలిగిన సోద వివేచనదారు. ఇప్పటికీ వారధి ముందుపందరూ స్వరూపానందేంద్రపై చీదరంతుకుని, హిందూ ధర్మానికి ద్రోహి అంటున్నారు. ఈయన ఒక స్వామి

దారు... ఒక వ్యాపారస్తుడిగా, ఒక భూకబ్జ దారుడిగా, సెటిల్మెంట్లుచేసే వ్యక్తిగా.. హిందూ సమాజం ఈయనను అసహ్యించుకుంటోంది. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి అమ్ముడు పోయిన మీరు... ఇప్పుడు ఈ రాష్ట్రంలో మీ అటలు సాగవని, మీ పుణ్య పర్వతాలను ఇక అరగవని, మీ లాభాధనకు ఉపయోగపడే సెటిల్మెంట్లు ఇక ఉండవని... ఇప్పుడు మీదీయో ముందుకొచ్చి కొత్తగా కూనిరాగాలు తీస్తున్నారు. ఎవరికి తెలియదు మీ నిశ్చలమే... ఇక నీ పని అయిపోయింది. ఇవాళొచ్చి కొత్త పాటలు మాట్లాడి సానుభూతి తెలుపుకోవాలని చూస్తే ఎవరు నమ్ముతారు. ఓ ప్రభుత్వాన్ని తిడతాం. ఓ ప్రభుత్వాన్ని అకానికెత్తేస్తాం, మంత్రులను రప్పించుకుంటాం... ఇట్టే మొయిలింగ్ చేస్తాం, రకరకాల కుయ్యలకు పాల్పడతాం... ఆ అవినీతి సొమ్ముకో ఉపన్యాసాలు చెబు తుంటాం.

ఈ శరీరం అశాశ్వతం అంటూ అందరికీ తెలివోదో మేస్తుంటాం... మరి సున్నేమైనా ఈ వందల కోట్లు మోసు కుని వెళతావా? అప్పుడికైనా సిగ్గు తెచ్చుకో... తప్పులు సరిదిద్దుకుని సక్రమ మార్గంలో నడిపే హిందూ సమాజం నిన్ను క్షమిస్తుంది. కానీ, పశుత్వాపం లేకుండా, తప్పు మీద తప్పు చేస్తూ, దానిని కప్పివేస్తుకుంటూ... ఇకావో చంద్రబాబునాయుడి మీద ప్రేమ ఉన్నట్లు మాట్లాడుతున్నారని శ్రీనివాసానంద సరస్వతి ధ్వజంవేశారు.

ముగిసిన గౌరినాథ్ చౌదరి అంత్యక్రియలు

హాజైరన్ డీజీపీ నాయకులు... పార్టీ అందంగా ఉంటుందని కుటుంబసభ్యులకు హామీ

కర్నూలు (వైతన్యరథం): కర్నూలు జిల్లా వెల్లూరు మండలంలో డీజీపీ నేత గౌరినాథ్ చౌదరిని వైఎస్ఆర్ డీజీపీ కార్యకర్తలు దారుణంగా హత్య చేశారు. బొమ్మరెడ్డిపల్లె గ్రామంలో గౌరినాథ్ చౌదరిపై ప్రభుత్వం వేల కోడవలక్షతో దాడికి పాల్పడటంతో అక్రమీకర్త మృతి చెందారు. సోమవారం గౌరినాథ్ చౌదరి అంత్యక్రియలను పార్టీ శ్రేణులు ఆశ్రయ నయంగా మధ్య విధ్వంసించారు. కర్నూలు జిల్లా తెలుగుదేశంపార్టీ అధ్యక్షులు పాలకుర్తి లిల్లారెడ్డి, వర్తికొండ ఎమ్మెల్యే కె.ఆ.శ్యామ్ కుమార్, రాష్ట్ర పార్టీ

ప్రధాన కార్యదర్శి సోమిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, రాష్ట్ర పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు కె.మీనాక్షి నాయుడు, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి ఎర్రనాని నాగేశ్వరరావు యాదవ్, కె.ఆ.చంద్ర ఘనీగౌడ్ మొదలగు వారితో పాటు స్థానిక నాయకులు హాజరై పార్టీ పతాకాన్ని గౌరినాథ్ చౌదరిపై ఉంచి శ్రధాంజలి పుడిచి నివాళులర్పించారు. అంతంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు పాలకుర్తి లిల్లారెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పరామర్శించి దైర్యం చెప్పారు. పార్టీ అందంగా ఉంటుందని వారికి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ విషయాన్ని పార్టీ అధినేత



ధ్వజ్జీ తీసుకొనివెళ్లి పార్టీ పరంగా ఆస్తి విధాన సహాయం అందజేస్తుంది ధరోసా కల్పించారు.



మహిళల స్వావలంబన చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం

- గుంటూరు పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే గణ్యా మాధవి



గుంటూరు (చైతన్యరథం): మహిళా సాధికారత తెలుగుదేశం పార్టీ స్వాధీనమైన గుంటూరు పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే గణ్యా మాధవి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గుంటూరులోని ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గములో టీడీపీ అభ్యర్థిగా గణ్యా మాధవి 51,000పై మెజారిటీతో గెలిచిన సందర్భంగా మహిళలు విజయోత్సవ వేడుకల సభ నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గణ్యా మాధవి మాట్లాడుతూ.... విజయోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొనటం చాలా ఆనందంగా ఉంది. చంద్రబాబు పేరు ఎత్తగానే ఆయన చేసిన అభివృద్ధి బడిఈ గవర్నమెంట్ సంస్కరణలో కాదు సమాజంలో మహిళలు ఎదగడానికి చేసిన కృషి గుర్తొస్తుంది. రాజకీయాల్లో మహిళలకు 35 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించి, మద్దతును నిచ్చడం ఆమలు చేసారు. ఎన్నికల హయాంలో అస్త్రోత్ సమాన హక్కు కల్పించారు. మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనతో పాటు మహిళా కమిషన్ తీసుకొచ్చారు. భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ పేరుతో మహాశక్తి కార్యక్రమాన్ని తీసుకురావడం చారిత్రక నిర్ణయం. మహిళలు ఎదగడానికి చంద్రబాబు ఎన్నో సఫలాల శ్రీకారం చుట్టారన్నారు.

చంద్రబాబు సంకల్పంతోనే అమరావతికి మంచీరోజులు: ప్రతిపాటి

చిలకలూరిపేట చైతన్యరథం: చంద్రబాబు సంకల్ప బలంతోనే అమరావతికి తిరిగి మంచి రోజులు వచ్చాయని, ఆంధ్రప్రదేశ్ అందరి కలం రాజధాని నిర్మాణం అతికేంద్ర లోనే పూర్తిచేతుందన్నారు మాజీమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు. అమరావతి పూర్తిచైతన్యం దిశగా ప్రస్తుతం మొదలైన పనులు రానున్న రోజుల్లో పూర్తిచేయిలో వల్లారిత్కమన్నాయని ఆయన స్పష్టం చేశారు. నవ నగరాల్లో వారు రైతులకు చంద్రబాబు సీఆర్డీపి తరఫున ఏం వాగ్దానం చేశారో అంతకు మించిన స్థాయిలో అమరావతి 2.0ను సర్కార్ నుండరాని నిర్ణయం చెప్పామని ఆయన తెలిపారు. కూటమి ఘనవిజయం, ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకార విధిపూర్వకం నేపథ్యంలో రాజధాని అమరావతి ప్రాంతంలో మనల్లో కదలిక సందర్భంగా ఈ మేరకు ఒక పత్రా ప్రకటన విడుదల చేశారు ప్రతిపాటి. తుళ్లూరు, తాడేపల్లి, మంగళగిరి, మండలాలలోని 29 గ్రామాల పరిధిలో 217.23 చదరపు కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణంలో ఎక్కడ ఏం నిర్మించాలనెది సీఆర్డీపి బృహత్ ప్రణాళికలో స్పష్టంగా ఉందన్న ఆయన... బాన్సులి లో పూర్తిచే చేశారో అతి ఎక్కువైన రిజియన్ డెవలప్ మెంట్ అధికారిగా అత్యధిక సరికొత్త చరిత్రను రివైవ్ చేశారన్నారు. హైదరాబాద్ ముఖ నగరాన్ని మించిన అవకాశాల స్వర్గంగా అమరావతి నిర్ణయం కానుందన్నారు. ఇదే విషయాన్ని ప్రతిపాటికే అతిపెద్దరకం డైజైన్ ముఖజీవీలోనూ ప్రస్తావించారు. ప్రపంచంలోనే అత్యధిక ఉత్పత్తిని 6 బిలియన్ల సగం లో అమరావతి ఒకటిగా నిలబడతూ ఉందని అందులో పేర్కొన్నారు. అయిదేళ్ల వైశాఖ, జూన్ గ్రామం తర్వాత జివాళ రాజధాని ప్రాంతం ఆ కలంన్నింటికి కొత్తరకలు వచ్చాయంటే అందుకు కారణం చంద్రబాబు అన్నారు ప్రతిపాటి. మహారాష్ట్రవారి సాగిన అమరావతి రైతుల ఉద్ధృతంలో కూడా వారలా జూన్ పోవాలి, తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం వచ్చి చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాజధాని పూర్తిచేయవలసి వేయి దేవుళ్లను ముక్కావన్నారు. వారి ప్రార్థనలు, అమరావతి కంప్యూటర్ సందర్భంగా చంద్రబాబు తీసుకున్న సంగల్పాలంతోనే ఈరోజు అమరావతి మళ్లీ సగంవంగా నిలబడబోతోందని ఆనం దం వ్యక్తం చేశారు ప్రతిపాటి పుల్లారావు.



తిరుమలలో బాలకృష్ణ జన్మదిన వేడుకలు

నందమూరి బాలకృష్ణ 64వ జన్మదినం సందర్భంగా తిరుమలలోని అలిలండం దగ్గర 664 కొవ్వొత్తాలు కొట్టి, 5 కిలోల కర్పూరం వెలిగించి పూజలు నిర్వహించి బాలయ్య సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో ఉండాలి అని వెంకటేశ్వర్లు స్వామిని ప్రార్థించారు టీడీపీ ఎక్స్ ప్రెస్ డి.ఎం.బి.ఎ. పార్టీ అధ్యక్షులు, కుటుంబ సభ్యులు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మీడియా కోఆర్డినేటర్ శ్రీధర్ పర్వ మాట్లాడుతూ.. "ఎన్నికల రాజు గారి కొడుకుగా నందమూరి అభిమానిగా నాకు చాలా గౌరవం లభించింది. నేడు నందమూరి బాలకృష్ణ జన్మదినం సందర్భంగా మా కుటుంబం తరఫున జన్మదినం పుజారాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాము. నందమూరి బాలకృష్ణ ఇలాంటి జన్మదినం వేడుకలు మరెక్కో చోటే చూడవచ్చు అని ఆయన సంపూర్ణ ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలుగు వారందరికీ సేవా కార్యక్రమాలు చేయాలని అని ఆయన ఏ పని చేసిన విజయవంతం కావాలి



అని ఆ శ్రీవారిని కోరుకుంటున్నాను. ఆయన పుట్టినరోజు మాకు ఒక పండగ లాంటిది" అని చెప్పారు.

సమష్టి కృషితోనే ఎన్టీయే కూటమి విజయం

- టీడీపీ నేత ఆళ్ళ వెంకట గోపాలకృష్ణారావు



గన్నవరం (చైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో టీడీపీ,జనసేన, ఓజెపీ కూటమి సమష్టి కృషితోనే ఘన విజయం సాధించగలిగామని రాష్ట్ర టీడీపీ నేత ఆళ్ళ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు అన్నారు. కృష్ణాజిల్లా బాపట్లపాడు మండలం రంగస్థలం గ్రామంలో గన్నవరం ఎన్టీయే కూటమి టీడీపీ అభ్యర్థి యార్లగడ్డ వెంకట్రావు మరణించిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కూటమి జనసేన అభ్యర్థి పద్మవేణి బాలశేరి ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా టీడీపీ శ్రేణులు ఘనంగా విజయోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ విజయోత్సవ సభలో రాష్ట్ర టీడీపీ నేత ఆళ్ళ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ... గడ్డపేట ఐదు సంవత్సరాల వైసీపీ ప్రభుత్వం సమాజంలోని అన్నివర్గాలను విలక్షణం చేసి గురిచేసి విద్యనక పరిపాలన చేసినందు, దీనికి ప్రతిగా ప్రజలు జగన్మోదీని రద్దీని ఇంటికి వెంబడి ప్రతి గుణపాఠం నేర్పించారని అన్నారు. రాణియే ఈ ఐదు

సంవత్సరాలలో గన్నవరం నియోజకవర్గంలో శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు నాయకత్వంలో సూపర్ సిక్స్ పంథా అమలు చేసి అభివృద్ధి బాటలో నియోజకవర్గాన్ని అగ్ర బాటలో ఉంచటం జ్ఞాయం అన్నారు. రాష్ట్ర తెలుగు రైతు కార్యదర్శి వేములపల్లి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు గారు ఇచ్చిన ఆదేశాలు మేరకు గన్నవరం నియోజకవర్గ పోల్ మేనేజ్మెంట్ కోఆర్డినేటర్ గారు యార్లగడ్డ విజయానికి అమితంగా కృషి చేసి, రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాయంలో నీరు చెట్టు ఫిర్యాదుల విభాగం బాధ్యులుగా, రైతులకు రూ.960 కోట్లు పెండింగ్ విజులు జమకావాలి కీలక పాత్ర పోషించి సర్దుబాటు రాక్షసుడు ఆళ్ళ వెంకట గోపాలకృష్ణారావు ను సభా ముఖంగా హర్షదానాల మధ్య అభినందనలు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర తెలుగు రైతు కార్యదర్శి కార్యదర్శి గుండలనేని ఉమా వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.

రంగస్థల గుడిం గ్రామపంచాయతీలో 2,300 ఓట్లు తక్కువ ఓటింగ్ లోనే వైసీపీపై 15% వ్యత్యాసంతో 380 ఓట్లు మెజార్టీ సాధించటం చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. ఇదే సమావేశంలో రంగస్థల గుడిం గ్రామపంచాయతీలో భారీ మెజార్టీ సాధించడానికి విశేషంగా కృషిచేసిన ఆళ్ళ వెంకట గోపాల కృష్ణారావు, గ్రామ సర్పంచ్ కనుకుర్తి రంగామణి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు పుసులూరు లక్ష్మీనారాయణ, గ్రామ డి.డి.పి అధ్యక్షులు మొమ్మ వేణుగోపాల్ తదితరులను దుసాలవాలతో ఘనంగా సభ్యులది పూల బోతలు అందజేశారు. ఈ విజయోత్సవ సభలో కోడూరుపాడు మాజీ సర్పంచ్ అల్లూరి ప్రసాద్ ఇంటికి కీలక పాత్ర పోషించి సర్దుబాటు విషయం, రంగస్థల గుడిం ఉపసర్పంచ్ బెజవాడ వెంకట కృష్ణారావు, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కలసాల సుబ్బారావులను తదితరులు ప్రసంగించి రంగస్థలం కూటమి శ్రేణులకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

మా బాలయ్య లియల్ లెజెండ్

- టీడీపీ బీసీసెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ధర్మవరం సుబ్బారావు



నెల్లూరు (చైతన్యరథం): బాలయ్య అంటే మానీ.. మానీ అంటే బాలయ్య... నందమూరి బాలకృష్ణ రిలీ లెజెండ్ కాదు రియల్ లెజెండ్ అని టీడీపీ బీసీసెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ధర్మవరం సుబ్బారావు వ్యాఖ్యానించారు. గోమవరం బాలయ్య 64వ జన్మదినం సందర్భంగా నెల్లూరు నగరంలోని 47వ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ధర్మవరం సుబ్బారావు అధ్యక్షులలో నందమూరి అభిమానులతో కలిసి టీడీపీ నేతలు ప్రత్యేకంగా కీయాలు చేసిన కేక్ కట్ చేసి తమ అభిమాన నాయకుడికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ధర్మవరం సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ... నందమూరి వారసుడిగా టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీకి

అడుగుపెట్టి నడుసినాంగా బాలకృష్ణ మందిగర్చిన సాధించుకున్నారు. ఆయనను అభిమానులంతా ప్రేమగా బాలయ్య ఎన్ ఐకీ అని పిలుచుకుంటారు. ఒకవైపు హీరోగా, మరొకవైపు రాజకీయ నాయకుడిగా ఎన్నో విజయాలను అందుకున్న బాలకృష్ణ ఎంకోమంది పేదలకు క్యాన్సర్ ట్రెయినింగ్ అందిస్తూ వేలమంది ప్రాణాలను కాపాడుతున్నారని అన్నారు. ఈ టీడీపీ సీనియర్లు పునీతుడుపూకున్న బాలయ్య మురెన్స్ జన్మదినోత్సవాలు జరుపుకోవాలని కోరుకుంటున్నామని అన్నారు. బనవతారకం క్యాన్సర్ ఆస్పత్రికి హిందూపురంలో ఎన్నో సేవకార్యక్రమాలు చేపట్టిన బాలయ్య వాణిని దిగ్భాషిణిగా కొనసాగిస్తున్నారని ధర్మవరం. 2024 ఎన్నికల్లో టీడీపీ అఖండ విజయం సాధించిన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణం నెలకొన్న నేపథ్యంలో బాలయ్య పుట్టినరోజు వేడుకలు నిర్వహించుకోవడం సులభంగా ఉండవచ్చు. హృదయీ ఎమ్మెల్యేగా హిందూపురంలో బాలయ్యకు అఖండ మెజారిటీ అందించిన అక్కడి ప్రజలకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామని ధర్మవరం సుబ్బారావు వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు డాక్టర్ గణేష్ కుమార్, ఎన్ఐపిడి డెంగయ్య, కల్వకుంట్ల బాస్కర్, రెహమాన్ మహంకాబీ వెంకట రమణయ్య, నిర్మలకాచారి, సీమకుర్తి వెంకటేశ్వర్లు, మునిశేఖర్, పద్మావతి, కంచి కృష్ణ, మనీష్, వీరమల్లు చంద్ర, మునికృష్ణ, ఆర్జాల్ శ్రీనివాసులు, రాధాకృష్ణ, సారీక, విజాల్, సిల్వ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామోహన్ నాయుడుకి పౌర విమానయానం

- పెమ్మసానికి గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్లు
- మోదీ కేబినెట్ 3.0లో మంత్రులకు శాఖలు కేటాయింపు
- సీనియర్ మంత్రులకే పాత శాఖలనే కొనసాగించిన మోదీ
- కీలక శాఖలన్నీ బీజేపీ వద్ద!



18. టాయెల్ ఓటం - గిరిజన వ్యవహారాలు
19. గిరిరాజ్ సింగ్ - శాశి పరిశ్రమ
20. అశ్విని వైష్ణవ్ - రైల్వే, సమాచార - ప్రసారాలు, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్
21. జ్యోతిరాదిత్య సింధియా - కమ్యూనికేషన్స్, ఈశాన్య ప్రాంత అభివృద్ధి
22. భూపేంద్ర యాదవ్ - పర్యావరణ, అటవీ, వాతావరణ మార్పులు
23. గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ - పర్యటక, సాంస్కృతికం
24. అన్నపూర్ణదేవి - మహిళా, శిశు సంక్షేమాభివృద్ధి
25. కిరణ్ రిజిజు - పార్లమెంటరీ వ్యవహారాలు, మైనారిటీ వ్యవహారాలు
26. హర్షిత్ సింగ్ పూరి - పుస్తకాల, సమాజసేవలు
27. మనసప్పవల్ ఎల్. మాండవీయ - కార్మిక, ఉపాధి కల్పన, శ్రీలంక - యువజన వ్యవహారాలు
28. గంగాధరం కిషన్ రెడ్డి - బోగ్స, గనులు
29. చిరాగ్ పానవాన్ - ఆహార శుద్ధి పరిశ్రమలు
30. సి.ఆర్.పాటిల్ - జల శక్తి
44. వి.సోమన్న - జల శక్తి, రైల్వే
45. పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ - గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్లు
46. ఎస్.పి.సింగ్ బస్మల్ - మత్స్య, పశుసంపర్క, డెయరీ, పంచాయతీ రాజ్
47. శోభా కరంధాజ్ - సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు, కార్మిక, ఉపాధి
48. క్షీరవర్ధన్ సింగ్ - పర్యావరణ, అటవీ, వాతావరణ మార్పులు, విదేశాంగం
49. బీ.ఎల్. వర్మ - వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, ఆహార - ప్రజా పంచీ, సామాజిక న్యాయం - సాధికారత
50. శాంతనూ శాకూర్ - పోషణ, పిప్లెంగ్, వాటర్షెస్
51. సురేష్ గోపాల్ - పుస్తకాల, సమాజసేవలు, పర్యటకం
52. ఎల్.ముదంగన్ - సమాచార - ప్రసారాలు, పార్లమెంటరీ వ్యవహారాలు
53. అజయ్ టమ్బా - రోడ్డు రవాణా, హైవేలు
54. బండీ సంజయ్ కుమార్ - హెరా
55. కమలేష్ పాశ్వాన్ - గ్రామీణాభివృద్ధి
56. భగీరథ్ చౌదరి - వ్యవసాయం, రైతు సంక్షేమం
57. సతీష్ చంద్రదాబీ - బోగ్స, గనులు
58. సంజయ్ సీత్ - రక్షణ
59. రవీంద్ సింగ్ బిట్టా - ఆహార శుద్ధి పరిశ్రమ, రైల్వేలు
60. దుర్గాదాస్ ఉయ్యె - గిరిజన వ్యవహారాలు
61. రక్షా సిద్ధిక్ ఖన్నా - యువజన వ్యవహారాలు - శ్రీలంక
62. సుఖాంత మజుందార్ - విద్య, ఈశాన్య ప్రాంత అభివృద్ధి
63. సాల్మెట్ రావర్ - మహిళా, శిశు సంక్షేమాభివృద్ధి
64. బోజన్ సాహా - గృహ నిర్మాణ, పట్టణ వ్యవహారాలు
65. రాజ్ భూపల్ చౌదరి - జల శక్తి
66. భూపతిరాజు శ్రీనివాస వర్మ - భారీ పరిశ్రమలు, ఉక్కు
67. హర్షిత్ మల్హోత్రా - కార్పొరేట్ వ్యవహారాలు, రోడ్డు రవాణా - హైవేలు
68. సమిష్ట జయంతిభాయ్ బాంధజియా - వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, ఆహార - ప్రజా పంచీ
69. మురళీధర్ మెహారా - సమాచార, పౌర విమానయానం
70. జార్జ్ కురియన్ - మైనారిటీ వ్యవహారాలు, మత్స్య - పశుసంపర్క - డెయరీ
71. పవిత్ర మార్గరీటా విదేజ్ వ్యవహారాలు, బెత్తబెత్త

సహాయ మంత్రులు (స్వతంత్ర పాదా)

31. రామ్ ఇంద్రజిత్ సింగ్ - గణాంకాలు, కార్యక్రమాల అమలు, సాంస్కృతిక
32. జితేంద్రసింగ్ - శాస్త్ర సాంకేతిక, పోగోకీక శాస్త్ర, ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం, సిద్ధుంది వ్యవహారాలు, పంచనష్ట, అణు ఇంధనం, ఆంతరిక్షం
33. అర్జున్ రామ్ మేఘ్ వాల్ - న్యాయం, పార్లమెంటరీ వ్యవహారాలు
34. ప్రకాష్ రామ్ గణపతిరామ్ బాద్వే - ఆయుష్, ఆరోగ్య - కుటుంబ సంక్షేమం
35. జయంత్ చౌదరి - నైపుణ్యాభివృద్ధి, ఆంధ్రప్రదేశ్, విద్య

సహాయ మంత్రులు

36. జితేంద్ర ప్రసాద్ - వాణిజ్య, పరిశ్రమలు, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్
37. శ్రీహర్షి యశ్ నాయక్ - విద్యుత్తు, కొత్త పునరుద్ధాక ఇంధనం
38. పంచకే చౌధరి - ఆర్థికం
39. క్రిష్ణం పాల్ - సమాచారం
40. రామ్ దాస్ అలావల్ - సామాజిక న్యాయం, సాధికారత
41. రామ్ నాథ్ రాకూర్ - వ్యవసాయం, రైతు సంక్షేమం
42. నిత్యానందరామ్ - హెరా
43. అనుష్ఠాయ్ పటిల్ - ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమం, ఎరువులు - రసాయనాలు

న్యూఢిల్లీ: మోదీ 3.0 కేబినెట్లో మంత్రులకు శాఖలను కేటాయించారు. మంత్రులకు కేటాయించిన శాఖల వివరాలతో జాబితాను సోమవారం రాత్రి రాష్ట్రపతిభవన్ అధికారులు విడుదల చేశారు. ప్రధాన మోదీ తోపాటు 71 మంది మంత్రులు శనివారం రాత్రి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఇందులో 30 మంది కేబినెట్ మంత్రులు కాగా 36 మంది సహాయ మంత్రులు, మరో ఐదుగురు స్వయంప్రతిపత్తి కల్గిన సహాయ మంత్రులుగా ఉన్నారు. ముఖ్యమైన శాఖలను మోదీ బీజేపీకి చెందిన సీనియర్ మంత్రులకే కేటాయించారు. కాగా తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన ఐదుగురు ఈసారి మంత్రివర్గంలో చోటు దక్కించుకున్నారు. వారిలో కింజరాపు రామోహన్ నాయుడుకు పౌరవిమానయానం శాఖ, పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్కు గ్రామీణాభివృద్ధి, కమ్యూనికేషన్లు, బీజేపీ ఎంపీ శ్రీనివాసవర్మకు భారీపరిశ్రమలు, ఉక్కు శాఖ, కిషన్ రెడ్డికి బోగ్స, గనులు శాఖ, బండీ సంజయ్ కుమార్ కు సమాచార శాఖలు సహాయ మంత్రి పదవి దక్కింది. ప్రధాని మోదీ వద్ద సిద్ధుంది వ్యవహారాలు, పట్టి గ్రీవెన్స్, అణుశక్తి, అంతరిక్షం, కీలక విధాన సంబంధిత అంశాలతోపాటు మంత్రులకు కేటాయించిన ఇతర శాఖలన్నీ ఉన్నాయి.

మోదీ 3.0 మంత్రివర్గంలో శాఖల కేటాయింపు

1. రాజ్ నాథ్ సింగ్ - రక్షణ శాఖ
2. అమిత్ షా - హెరా మంత్రిత్వ, సమాచార శాఖ
3. నితిన్ గడ్కరీ - రోడ్లు, జాతీయ రహదారులు
4. జాగత్ ప్రకాష్ నద్దా - ఆరోగ్య, సంక్షేమం రసాయనాలు, ఎరువులు
5. శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ - వ్యవసాయం, రైతు సంక్షేమం గ్రామీణాభివృద్ధి
6. నిర్మలా సీతారామన్ - ఆర్థికం కార్పొరేట్ వ్యవహారాలు
7. సుబ్రహ్మణ్యం జైశంకర్ - విదేశీ వ్యవహారాలు
8. మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ - గృహనిర్మాణ, పట్టణాభివృద్ధి విద్యుత్తు
9. పావ్.డి. కుమారస్వామి - భారీ పరిశ్రమలు, ఉక్కు
10. వీయాష్ వేద ప్రకాష్ గోయల్ - వాణిజ్య, పరిశ్రమలు
11. ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ - విద్య
12. జితేంద్ర రామ్ మాంఝి - సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు
13. రాజీవ్ రంజన్ - పంచాయతీరాజ్ బీ. మత్స్య, పశుసంపర్క, డెయరీ
14. సర్కార్ సోనోవాల్ - విద్యుత్తు, పోషణ, వాటర్షెస్
15. వీరేంద్ర కుమార్ - సామాజిక న్యాయం, సాధికారత
16. కింజరాపు రామోహన్ నాయుడు - పౌర విమానయానం
17. ప్రవీర్ వెంకటేశ్ బోషి - వినియోగదారుల వ్యవహారాల బీ. ఆహార, ప్రజాపంచీ సూతన, పునరుద్ధాక ఇంధనం

మోదీ 3.0 తొలి కేబినెట్ భేటీ



ముడు కోట్ల ఇళ్లు కట్టాలని నిర్ణయం
న్యూఢిల్లీ: ప్రధానమంత్రిగా మోదీ సారిన బాధ్యతలు చేపట్టిన నరేంద్ర మోదీ... సోమవారం సాయంత్రం తన మంత్రివర్గంతో సమావేశమయ్యారు. తొలి కల్యాణ్ మార్గంలో మోదీ నివాసంలో ఈ భేటీ జరిగింది. సంకీర్ణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ప్రధాని మంత్రి అవ్వాలి యోజన కింద 3 కోట్ల ఇళ్లు నిర్మాణానికి కేబినెట్ పచ్చజెండా ఊపింది. మోదీ సారిన ప్రధానిగా సోమవారం రాష్ట్రాలకు స్వీకరించిన నరేంద్ర మోదీ... రైతులకు సంబంధించి పీఎం కిషన్ నిధి విడుదల ద్వారా ప్రతి సంవత్సరం రోజుకు 8.8 కోట్ల మంది రైతులకు రూ.20వేల కోట్ల ఆర్థిక సహాయం అందనుంది. కేబినెట్ భేటీకి ముందు పీఎంఓ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మోదీ... సమయంతో సంబంధం లేకుండా విధులు నిర్వహించాలని ఆదేశించి అధికారులకు విలువనిచ్చారు. ఇదిలా ఉంటే, తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తొలి వంద రోజుల ప్రణాళికను మోదీ బృందం తప్పకుండా పూర్తి చేసే నిర్ణయం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే.

13 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు ఉప ఎన్నికలు

షివ్ మూర్తి ప్రకటించిన ఎన్నికల సంఘం
ఢిల్లీ: సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి చేసిన రోజుల వ్యవధిలోనే మరోసారి ఎలక్షన్లకు ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయించింది. మొత్తం ఏడు రాష్ట్రాల్లో 13 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు జూలై 10న ఉప ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ప్రకటించింది. 10 కోట్ల ఎమ్మెల్యేల రాజీనామాలు, మూడువోట్ల ప్రణాళికానిధుల మృతితో జైహోల్ద్ అనివార్యమయ్యాయి. జూలై 15వ తేదీ ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి అని ఈ నిర్ణయించింది. రుపాలి (బీహార్), రామోగంజ్, రాజాఘాట్ దక్షిణ, బాగ్న, మానికేకలా (పశ్చిమ బెంగాల్), విక్రవాండ్ (తమిళనాడు), అమర్ నాదా (మధ్యప్రదేశ్), బల్లివాణి, మంగ్రేర్ (ఉత్తరాఖండ్), జలధర్ వెస్ట్ (పంజాబ్), బెత్తా, హామీర్ పూర్, నాలాగ్డ్ (హిమాచల్ ప్రదేశ్) అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో ఉప ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. మానికేకలా, విక్రవాండ్, మంగ్రేర్ స్థానాల్లో ఎమ్మెల్యేలు మృతిచెందగా... మిగతావోట్ల రాజీనామా చేశారు.

- సోదీభివేషణ విడుదల: జూన్ 14
నామినేషన్లకు చివరి తేదీ: జూన్ 21
నామినేషన్ పరిశీలన: జూన్ 24
- ఉపసంహరణ గడువు: జూన్ 26
పోలింగ్ తేదీ: జూలై 10
ఓట్ల లెక్కింపు: జూలై 18

ఆయనకు భలే ఛాన్స్.. ఎన్నికల్లో ఓడినా.. ఎంపీ కాకపోయినా కేంద్ర మంత్రి పదవి

ఢిల్లీ: ఎన్నికల్లో చేరుకున్న కాంగ్రెస్ నుంచి భాజపాలో చేరిన రవీంద్ సింగ్ సింగ్ ... బరినాటిలో లుభియానా నుంచి పోటీ చేసి ఓటమి చవిచూశారు. రాజ్యసభలోనూ ఆయన సభ్యుడు కాదు. ఆయనే అధికారం జరిగిన ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమంలో ఆయన కేంద్ర మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం విశేషం. వ్యవసాయ చట్టాలకు నిరసనగా 2020లో శిరోమణి



అభిప్రాయపడ్డారు. మరోపక్క ఖట్టసానీ సానుభూతిపరులు అమ్మకల్లో సింగ్, సరభజిత్ సింగ్ ఖల్సా ఈ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించారు. అమ్మకల్లో సింగ్ ప్రస్తుతం కైట్లో ఉండగా... ఖల్సానేమో మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ పంచకేకుడు కుమారుడు కావడం గమనార్హం. ఈ పరిణామాల మధ్య బిట్టకు ప్రాధాన్యం దక్కింది. ఆయన మోదీ సమావేశానికి వచ్చిన తరువాతో ఒక

అసెంబ్లీకి సంబంధించి చోటుచేసుకుంది. ప్రధాని నివాసానికి సమీపంగా... ఆయన కారు ట్రాఫిక్లో చిక్కుకుపోయింది. దాంతో అలస్యంగా వెళ్లకపోవడం భావించి... వాహనం దిగి, పరిగిత్తుకుంటూ సమావేశం వేదిక వద్దకు చేరుకోవడం గమనార్హం. దానికి సంబంధించిన వీడియో వెళ్లినట్లు వైరల్గా మారింది. మరోపక్క, కేరళ నుంచి జార్జ్ కురియన్ కూడా పార్లమెంట్ సభ్యుడు కాకపోయినా సహాయమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈసారి మంత్రి వర్గంలో ఆ రాష్ట్రం నుంచి ప్రాతినిధ్యం పోషిస్తానని రెండో నెట్ ఆయన. క్రిస్టవ మన్యూనిక్ చేరుకుంటున్న భాజపా వేసిన ఓ అడుగుగా దీనిని పరిగణిస్తున్నారు.